Konunuectso 0230500A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 0230500

E0162 0230A500A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 0230500A TMpumevanne: %3 %4

500 IJIABHbIA PEAYKTOP 1)

BGZ: 0230500

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 741 1 PEAAYKTOP ORBIS ‘I:TBO
2 00 0933 643 0 BVHT 3AMOPHbIN M16X1,5 3
3 00 0238 183 0 KOJ1bLO YNJIOTH. Al6 X20 3
4 00 0139 319 0 KOPIyC 1
5 77 0309 018 7 POJIMKOMOALUMNMNHUK 1
6 00 0215 583 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,5 ERS.D. 1
6 00 0219 896 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. éiiggio,w 2
6 00 0215 581 0 LLIABA YCTAHOBOYH. 62X72X0,1 2
7 00 0214 471 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 72X3,0 1
8 00 0921 230 0 KPbILLKA 3ANOPHAA 72X 9 1
9 00 0214 400 0 YNJIOTHEHWUE BAJA AS 40X 90X10 1
10 00 0234 431 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 35X45X1 2
11 00 0235 190 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 90X3 1
12 00 0214 018 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X 72X2,0 1
13 07 7303 080 0 PO/IMKONOALWMMHUK 1
14 00 0139 320 0 KIMJ1.KOHWNY.KOJIEC 1=1,059 1
15 00 0234 452 0 KOJ1bLIO CTOMOPHOE 45X2,5 1
16 00 0139 321 0 BAJ1 KNM 1
17 07 7303 090 0 POJIMKOMNOALUNNHUK 1
18 00 0213 898 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 90X100X0,50 1
19 77 0001 705 4 PO/IMKONOALWNMHUK 1
20 00 0838 060 0 MAIKA LL/IMLIEBAS M40X1,5 1
21 00 0212 737 0 YINJIOTHEHWE BAJTA AS 35X 80X10 1
22 00 0219 900 0 KOJINAYOK 3AMOPH. 140X15 1
TEILGUMMIERT

1) MpuHapnexHocTH
MG_A02_0030
MG_A02_0050
MG_A02_0070
MG_A02_0130
MG_A02_0150
MG_A02_0170

Kykypy3Has xaTtka Orbis 600
Kykypy3Has xaTtka ORBIS 600 AC
Kykypy3Has xatka ORBIS 600 AC PRO
0130_Orbis 600 US

0150_0Orbis 600 AC US

0170_Orbis 600 AC US PRO

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 02305008 TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 0230500

-
m
o
=]
\n
<
S
™
N
=}
o
©
-
[=}
w

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 0230500B [Mpumeyanue: %3 %4

500 IJIABHbIA PEAYKTOP 1)

BGZ: 0230500

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0932 969 0 PEAIYKTOP SCHALTGETRIEBE ‘I:TBO
2 00 0214 171 0 KOJIMAYOK 3AMNOPH. 90X 8 1
3 00 0920 030 0 KPbILLKA 3ANMOPHA4A 80X8 1
4 00 0150 262 0 KPbILLKA G 1
5 00 0243 245 0 LUTUOT UNANTMHOPUY. 10M6X 24 2
6 00 0237 453 0 BUHT 6-I'P. M10X30 12
7 00 0235 190 0 KOJ1bLIO CTOINOPHOE 90X3 2
8 00 0211 609 0 LLIABEA YCTAHOBOYH. 80X 90X0,5 1
8 00 0211 608 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 80X 90X0,3 1
8 00 0211 607 O LLAABA YCTAHOBOYH. 80X 90X0,1 1
8 00 0212 629 0 LLIABEA YCTAHOBOYH. 80X90X1 1
9 00 0243 684 0 PO/IMKONOAWMNMHUK 303 08 2
10 00 0238 281 0 LLAMBA OMOPHAS S 40X50 1
11 00 0150 265 0 KOJIECO UMNNHAPWM. Z=12 1
12 00 0150 271 0 BWJIKA MEPEK/TFOYEH. 1
13 00 0150 272 0 MYDTA BKJIHOY. 1
14 00 0150 268 0 BAJ1 KM 1
15 00 0150 274 0 ®JIAHELL 1
16 00 0219 918 0 YNJIOTHEHWUE BAJA AS 40X 90X10 1
17 00 0150 261 0 KOPIYC GIL 250 1
18 00 0233 733 0 LLIANBA OCEBAS 70X40X3 1
19 00 0326 650 0 MOALLUNNHUK UITONbM. 1
20 00 0326 651 0 LLIANBA HAXXUMHAS 1
21 00 0150 264 0 KOJIECO UNNNHAPWM. Z=19/14 1
22 60 0501 871 6 CEINAPATOP 2
23 00 0324 511 O MNMOALUMMHUK UFONbY. 1
24 00 0950 021 9 LUTUGT PACMOPHBIA 8 X 55 1
25 00 0150 263 0 BAJ1 KOHNY.KOJIECA Z=20 1
26 00 0238 197 0 POJ/IMKONOALWMNMHUK 303 09 1
27 00 0213 898 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 90X100X0,50 1
27 00 0213 899 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 90X100X0,30 1
27 00 0213 900 0 LLIABEA YCTAHOBOYH. 90X100X0,10 1
28 00 0235 988 0 POJ/IMKONOALWMNMHUK 30208 12/Q 1
29 00 0838 060 0 MANKA LLJIALIEBAS M40X1,5 1
30 00 0212 737 0 YINJIOTHEHWUE BAJTIA AS 35X 80X10 1
1) MpmHapnexHoCTH

MG_A02_0035 ORBIS 600 TS

MG_A02_0075 ORBIS 600 AC TS PRO
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 02305008 TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 0230500

E0162 0230A500B 2

ORBIS 600 CrpaHuua 3



Konnuectso 0230500B [Mpumeyanue: %3 %4

500 IJIABHbIA PEAYKTOP 1)

BGZ: 0230500

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0932 969 0 PEAIYKTOP SCHALTGETRIEBE ‘I:TBO
2 00 0233 734 0 CAMNYH 1
3 00 0238 183 0 KOJ1bLO YNJIOTH. Al6 X20 3
4 00 0244 351 0 MPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 1
5 00 0233 731 0 MPYXXNHA OKATUSA 1,6X9,9X32,0 1
6 00 0235 848 0 LLAPUK CTAJIbHOM 12 G28 1
7 00 0234 447 0 KOJ1bLIO CTOINOPHOE 20X1,75 2
8 00 0150 270 0 TArA MEPEKJIOY. 1
9 00 0233 254 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 20X 28X0,1 1
9 00 0233 255 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 20X 28X0,3 1
9 00 0704 127 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 20X28X0,5 1
9 00 0237 861 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 20X28X1 1
10 00 0233 730 0 LLUMOHKA NPU3MATWM. A 4X4X 12 1
11 00 0921 230 0 KPbILLKA 3ANOPHAA 72X 9 1
12 00 0219 892 0 KOJIbLIO YMJIOTHUT. 19,4 X2,1 -N 1
13 00 0933 644 0 BVHT 3AMOPHbIN M 16X1,5 1
14 00 0235 186 0 KOJ1bLIO CTOIMOPHOE 72X2,5 1
15 00 0215 583 1 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,5 1
15 00 0219 896 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,15 1
15 00 0215 581 0 LLIABEA YCTAHOBOYH. 62X72X0,1 1
15 00 0214 460 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X 72X1 1
16 00 0235 987 0 POJ/IMKONOALWMNIMHUK 30207 3DB 1
17 00 0235 172 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 70X2,5 2
18 00 0150 267 0 KOJIECO UNNNHAPWM. Z=18 1
19 00 0150 269 0 BAJ1 KM 1
20 00 0150 272 0 MYODTA BKJIHOY. 1
21 00 0324 511 0 NOALWNNHUK UIrONbM. 2
22 00 0150 266 0 KOJIECO UNNNHAPWM. Z=20 1
23 00 0150 273 0 KOJ1bLIO 1
24 00 0235 988 0 POJ/IMKONOAWMNMHUK 30208 12/Q 1
25 00 0214 050 O LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,5 1
25 00 0214 049 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,3 1
25 00 0214 048 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,1 1
25 00 0214 019 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X1,0 1
26 00 0236 318 0 KOJ1bLIO CTOINOPHOE 80X2,5 1
1) MpmHapnexHoCTH
MG_A02_0035 ORBIS 600 TS
MG_A02_0075 ORBIS 600 AC TS PRO
ORBIS 600 CrpaHuua 4



Konunuectso 0230500C Mpumevanune: %3 %4 BGZ: 0230500

E0162 0230A500C 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 0230500C Mpumevanne: %3 %4

500 IJIABHbIA PEAYKTOP 1)

BGZ: 0230500

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0498 007 0 PEAYKTOP ‘I:TBO
2 00 0219 900 0 KOJINAYOK 3AIMOPH. 140X15 1
TEILGUMMIERT
3 00 0244 351 0 MPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 8
4 00 0238 183 0 KOJ1bLIO YMJIOTH. Al6 X20 8
5 00 0150 275 0 KOPIYC KR 1
6 00 0234 450 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 35X2,5 1
7 00 0214 400 O YINJIOTHEHWUE BAJIA AS 40X 90X10 1
8 00 0235 190 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 90X3 1
9 00 0211 609 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 80X 90X0,5 2
9 00 0211 608 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 80X 90X0,3 1
9 00 0211 607 O LLIABA YCTAHOBOYH. 80X 90X0,1 2
10 00 0243 684 0 PO/IMKONOALWMNMHUK 303 08 1
11 00 0150 276 0 KIJ1.KOHWY.KOJIEC 1=1.059 1
12 00 0234 452 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 45X2,5 1
13 00 0235 987 0 PO/IMKONOALWMNMHUK 30207 3DB 1
14 00 0215 583 1 LLIAWNBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,5 1
14 00 0219 896 0 LLIABA YCTAHOBOYH. 62X72X0,15 2
14 00 0215 581 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,1 2
15 00 0214 471 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 72X3,0 1
16 00 0921 230 0 KPbILLKA 3ANOPHAA 72X 9 1
17 00 0150 277 0 BAJ1 KNM 1
18 00 0238 197 0 POJ/IMKONOALWNIMHNK 303 09 1
19 00 0213 898 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 90X100X0,50 1
19 00 0213 899 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 90X100X0,30 1
19 00 0213 900 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 90X100X0,10 2
20 00 0211 981 0 KOJ1bLO YMNJIOTH. 30209 AV 1
21 00 0234 829 0 PO/IMKONOALWMNMHUK 30209 12/Q 1
22 00 0823 994 0 M'ANKA LLJNLIEBAS M45X1,5 1
23 00 0233 732 0 YIJIOTHEHUE AS 40X 85X10 1
1) MNpuHaanexHoCcTn

MG_A02_0036 ORBIS 600 TF

MG_A02_0076 ORBIS 600 AC TF PR

MG_A02_0330 ORBIS 600 TF US

MG_A02_0350 ORBIS 600 AC TF US

MG_A02_0370 ORBIS 600 AC TF US PRO
ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 0230520

%3 %4

Konnuectso 0230520A TMpumevaHue:

} Y0ZSVv0€eC0 29103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 0230520A TMpumevanne: %3 %4

520 PACMNPEAEJIUTE/IbHbIA PEAYKTOP 1)

BGZ: 0230520

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0498 695 0 PEAYKTOP CMOTH. ORBIS ‘I:TBO
2 00 0214 191 0 YNJIOTHEHWE BANA AS 45X100X10 2
3 00 0235 193 0 KOJ1bLIO CTOMOPHOE 100X3 2
4 00 0235 932 0 LL/MOALL.PAANANBHBIN 6309 - 45X100X25 2
5 00 0243 044 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 55X2 6
7 00 0139 297 0 KOJIECO UNNNHAPWM. Z=18 1
8 00 0139 293 0 BAJ1 KMM 1
9 00 0243 109 0 LL/MOALL.PAANANBHBIN 6009 1
10 00 0235 187 0 KOJ1bLIO CTOMOPHOE 75X2,5 1
11 00 0219 899 0 YNJIOTHEHWUE BAJA AS 45X75X8 1
12 00 0139 287 0 KOPIYC 1
13 00 0212 432 0 BVHT 3AMOPHbIN M26X1,5 2
W.ERS.D.2124321
13 00 0238 268 1 KOJIbLO YMJIOTH. D26X32X2 2
14 00 0933 644 0 BV/HT 3AMNOPHbIN M 16X1,5 1
14 00 0238 183 0 KOJ1bLIO YNJIOTH. Al6 X20 1
15 00 0214 833 0 POYLUMHA A-M26X1,5-D0A2 1
15 00 0238 268 1 KOJ1bLO YMJIOTH. D26X32X2 1
16 00 0244 351 0 MPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 1
16 00 0238 183 0 KOJ1bLO YMNJIOTH. Al16 X20 1
17 00 0219 895 0 MPY>KMHA OKATUA 1,6X 9,4X37,1 1
18 00 0235 848 0 LLAPWK CTAJIbHOM 12 G28 1
19 00 0139 295 0 KOJNIECO UNNUHAPWUY. Z=21 1
20 00 0139 291 0 BAJ1 KM 1
21 00 0139 298 0 KOJIECO UNNNMHAPWM. 7=27 1
22 00 0235 931 0 LL/MOALL.PAANANBHBIN 6308 DIN 625 1
23 00 0235 190 0 KOJ1bLIO CTOMOPHOE 90X3 1
24 00 0214 171 0 KOJINAYOK 3AMOPH. 90X 8 1
25 00 0219 891 0 KOJIbLIO 29,74X 3,53 2
1) Homep MawuHbI + o 65801497
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0230520A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 0230520

1]

E0162 0230A520A 2

ORBIS 600 CrpaHuua 3



Konunuectso 0230520A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 0230520

520 PACMNPEAEJIUTE/IbHbIA PEAYKTOP 1)

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0498 695 0 PEAIYKTOP CMOTH. ORBIS ‘I:TBO
2 00 0243 109 0 LL/MOALL.PAANANBHBIN 6009 1
3 00 0235 187 0 KOJ1bLIO CTOMOPHOE 75X2,5 1
4 00 0219 899 0 YINJIOTHEHWUE BAJIA AS 45X75X8 1
5 00 0139 288 0 KPbILLKA 1
6 00 0219 890 0 KOJ1bLO YNJIOTH. 24,99X 3,53 2
7 00 0219 894 0 KOJ1bLIO CTOINOPHOE 26X1,5 4
8 00 0139 302 0 BWJIKA MNEPEK/THOYEH. 1
9 00 0219 892 0 KOJIbLO YMJIOTHUT. 19,4 X2,1 -N 1
10 00 0217 306 0 BUHT C LUWN.IoN. M12X 35 26
11 00 0242 383 1 LUTUGT LUNINHAPUY. 10X 20 4
12 00 0139 301 0 BTYJIKA 2
13 00 0239 092 0 YINJIOTHEHWUE BAJIA B2 45X 72X10 2
14 00 0235 186 0 KOJ1bLIO CTOINOPHOE 72X2,5 2
15 00 0139 305 0 MAVKA LLJINLIEBAS M 35X1,5 2
16 00 0235 987 0 POJIMKOMNOALUNNHUK 30207 3DB 4
17 00 0440 539 1 LUTUOT LUNNNHAPUY. 10X 40-A 1
18 00 0219 893 0 BUHT C LUWN.Iron. M12X 55 2
19 00 0215 581 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,1 1
19 00 0219 896 0 LLIABEA YCTAHOBOYH. 62X72X0,15 1
19 00 0215 582 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,3 1
20 00 0139 300 0 KIJ/1.KOHUY.KOJIEC 1=3.077 1
21 00 0139 289 0 TPYBA ®JIAHLIEBAS 2
22 00 0244 351 0 MPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 4
22 00 0238 183 0 KOJIbLIO YIJIOTH. A16 X20 4
23 000212 111 0 KOJIbLIO CTOMNOPHOE 50X3 2
24 00 0139 304 0 KOJ1bLO 2
25 00 0233 570 1 LL/NOALL.PAAUAJIbHBIA 6210-2RS* 2
26 00 0243 965 1 BUHT C LUWN.Iron. M10X 25 16
27 00 0139 290 0 KOPIMYC NOALLNMNHUKA 2
28 00 0211 829 0 YIJIOTHEHWUE BAJIA BASL 55X 90X10 2
29 00 0139 294 0 BAJ1 KIM 2
30 00 0243 129 0 LL/NOALL.PAAVAJIbHBINA 6213 2
31 00 0214 179 0 LLAABA YCTAHOBOYH. 110X120X0,1 1
31 00 0219 897 0 LLIABEA YCTAHOBOYH. 110X120X0,19 1
31 00 0214 180 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 110X120X0,3 1
32 00 0139 300 0 KIJ1.KOHNY.KOJIEC 1=3.077 2
33 00 0139 306 0 [AIKA LLU/TMLIEBAS W.ERS.D. 823 994.0 2
34 00 0139 292 0 BAJ1 KM 1
35 00 0213 411 0 YNJIOTHEHWUE BANA AS 40X 80X10 1
36 00 0236 318 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 80X2,5 1
37 00 0235 918 0 LL/MOALL.PAANANBHbIN 6208 1
38 00 0139 303 0 LLANBA 1
39 00 0219 898 0 BEHEL| UFOJTbYATHI K 50X60X32 1
40 00 0139 296 0 KOJIECO UNNNHAPWM. 1
41 00 0139 299 0 KOJIECO UNNNHAPWM. Z=21 1
1) Homep MawuHbI + 8o 65801497

ORBIS 600 CrpaHuua 4



BGZ: 0230520

%3 %4

Konnuectso 0230520B MpumeyaHue:

l 802Sv0€eC0 29103

®

o

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 0230520B lMpumeyanue: %3 %4

520 PACMPEOEJINTEJIbHbIA PEAYKTOP 1)

BGZ: 0230520

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0498 685 0 PEYKTOP CMOHT.CP ORBIS ‘I:TBO
450/600/750/900
2 00 0214 191 0 YNJIOTHEHWUE BAJA AS 45X100X10 2
3 00 0235 193 0 KOJ1bLIO CTONMOPHOE 100X3 2
4 00 0235 932 0 LL/MOALL.PAANANBHBIN 6309 - 45X100X25 1
5 00 0137 282 0 KOJ1bLIO PACIMOPHOE 1
6 00 0243 044 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 55X2 5
7 00 0139 297 0 KONECO UNNUHAPUY. Z=18 1
8 00 0139 293 0 BAJ1 KM 1
9 00 0243 109 0 LL/NOAL.PAAVAIBHBINA 6009 1
10 00 0235 187 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 75X2,5 2
11 00 0219 899 0 YINJIOTHEHWE BAJA AS 45X75X8 2
12 00 0244 351 0 MPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 2
13 00 0238 183 0 KOJIbLIO YMJIOTH. A16 X20 3
14 00 0137 279 0 KOPIYC 1
15 00 0933 644 0 BVHT 3AMOPHbIN M 16X1,5 1
16 00 0214 833 0 NMPOYLUNHA A-M26X1,5-D0A2 1
17 00 0238 268 1 KOJ1bLO YMJIOTH. D26X32X2 1
18 00 0219 895 0 MPYXXNHA OKATUSA 1,6X 9,4X37,1 1
19 00 0235 848 0 LLAPVK CTAJTbHOW 12 G28 1
20 00 0238 197 0 POJ/IMKONOALWMNMHUK 303 09 1
21 00 0139 295 0 KOJIECO UNNNMHAPWM. Z=21 1
22 00 0137 281 0 BAJ1 KM 1
23 00 0139 298 0 KOJIECO UNNTMHAPWM. 7=27 1
24 00 0243 684 0 PO/IMKONOALWMNMHUK 303 08 1
25 00 0235 190 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 90X3 1
26 00 0214 171 0 KOJINAYOK 3AIMOPH. 90X 8 1
27 00 0219 891 0 KOJ1bLO 29,74X 3,53 2
1) Homep MawWKHbI + oT 65801498
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0230520B TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 0230520

E0162 0230A520B 2

ORBIS 600 CrpaHuua 3



Konnuectso 0230520B lMpumeyanue: %3 %4

520 PACMNPEAEJIUTE/IbHbIA PEAYKTOP 1)

BGZ: 0230520

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0498 685 0 PEYKTOP CMOHT.CP ORBIS ‘I:TBO
450/600/750/900
2 00 0238 075 0 POJ/IMKONOAWMNMHUNK 32009 X/Q 1
3 00 0211 952 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 65X74X0,2 2
3 00 0211 950 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 65X74X0,1 4
4 00 0235 187 0 KOJ1bLIO CTOIMNOPHOE 75X2,5 1
5 00 0219 899 0 YNJIOTHEHWUE BAJA AS 45X75X8 1
6 00 0137 280 0 KPbILLKA 1
7 00 0219 890 0 KOJ1bLO YNJIOTH. 24,99X 3,53 2
8 00 0219 894 0 KOJ1bLIO CTONMOPHOE 26X1,5 4
9 00 0139 302 0 BWJIKA MEPEKJTHOYEH. 1
10 00 0219 892 0 KOJIbLO YIMJIOTHUT. 19,4 X2,1-N 1
11 00 0217 306 0 BUHT C LUWN.ron. M12X 35 26
12 00 0242 383 1 LUTUOT UNANUHOPUY. 10X 20 4
13 00 0139 301 0 BTYJIKA 2
14 00 0239 092 0 YNJIOTHEHWUE BANA B2 45X 72X10 2
15 00 0235 186 0 KOJ1bLIO CTONOPHOE 72X2,5 2
16 00 0139 305 0 MAKA LLUIMLIEBAS M 35X1,5 2
17 00 0235 987 0 PO/IMKONOALWMNMHUK 30207 3DB 4
18 00 0440 539 1 WUTUOT UNANUHOPUY. 10X 40-A 1
19 00 0219 893 0 BMHT C LUW/.FOJN. M12X 55 2
20 00 0238 268 1 KOJIbLIO YMNJIOTH. D26X32X2 2
21 00 0212 432 1 BUHT 3AMNOPHbIN M26X1,5-PM 2
22 00 0215 581 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,1 2
22 00 0219 896 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,15 4
22 00 0215 582 0 LLIABEA YCTAHOBOYH. 62X72X0,3 2
23 00 0139 300 0 KNJ/1.KOHNY.KOMEC 1=3.077 2
24 00 0139 289 0 TPYBA ®JIAHLIEBAS 2
25 00 0244 351 0 NMPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 4
26 00 0238 183 0 KOJ1bLIO YMOTH. A16 X20 5
27 000212 111 0 KOJIbLIO CTOMNOPHOE 50X3 2
28 00 0139 304 0 KOJ1bLIO 2
29 00 0233 570 1 LL/NOALL.PAAVASIbHBINA 6210-2RS* 2
30 00 0243 965 1 BUHT C UWN.ron. M10X 25 16
31 00 0139 290 0 KOPMYC NOAWWNHUKA 2
32 00 0211 829 0 YIMJIOTHEHWUE BAJTA BASL 55X 90X10 2
33 00 0139 294 0 BAJ1 KM 2
34 00 0243 129 0 LL/MOALL.PAONANBHBIN 6213 2
35 00 0214 179 0 LLIAABA YCTAHOBOYH. 110X120X0,1 2
35 00 0219 897 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 110X120X0,19 4
35 00 0214 180 0 LLAMABA YCTAHOBOYH. 110X120X0,3 2
36 00 0139 306 0 MAIIKA LLUIMLIEBAS W.ERS.D. 823 994.0 2
37 00 0139 292 0 BAJ1 KN 1
38 00 0213 411 0 YNJIOTHEHWE BANA AS 40X 80X10 1
39 00 0236 318 0 KOJ1bLIO CTONOPHOE 80X2,5 1
40 00 0235 988 0 PO/IMKONOALWMIMHUK 30208 12/Q 1
41 00 0139 303 0 LLUAMBA 1
42 00 0219 898 0 BEHEL| UrONbYATHIN K 50X60X32 1
43 00 0139 296 0 KOJIECO UNNNHAPWM. 1
44 00 0139 299 0 KONIECO UNNUHAPWUY. Z=21 1
1) Homep MawwuHbI + oT 65801498
ORBIS 600 CrpaHuua 4



Konnuectso 0230521A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 0230521

E0162 0230A521A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 0230521A TMpumevanne: %3 %4

521 PaspaTtouyHas Kopobka cHapy»Xwu

BGZ: 0230521

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0932 909 1 PEAIYKTOP PACIIPE/A. ‘I:TBO
2 00 0212 326 0 YIJIOTHEHWE BAJIA AS 35X 72X10 3

3 00 0235 186 0 KOJ1bLIO CTOMOPHOE 72X2,5 3

4 00 0235 164 0 KOJ1bLIO CTOINOPHOE 35X1,5 1

5 00 0234 420 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 35X45X0,5 1

5 00 0234 408 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 35X45X0,3 1

5 00 0234 395 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 35X 45X0,1 2

5 00 0234 431 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 35X45X1 1

6 00 0235 916 0 LL/NOALL.PAAVAJIBHBINA 6207 1

7 00 0214 050 O LLIAABA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,5 1

7 00 0214 049 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,3 1

7 00 0214 048 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,1 2

8 00 0235 918 0 LL/NOALL.PAAVAJIbHBIA 6208 1

9 00 0139 316 0 KIMJ1.KOHNY.KOJIEC 1=1,6 1

10 00 0214 018 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X 72X2,0 2

10 00 0215 583 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,5 ERS.D. 2

10 00 0215 582 0 LLANBA YCTAHOBOYH. é;?gg%ﬁ 2

10 00 0215 581 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,1 4

11 00 0235 987 0 POJIMKOMOALLUMNNHUK 30207 3DB 2

12 00 0139 315 0 BAJI KM 1

13 00 0139 314 0 KOPINYC 1

14 00 0244 351 0 MPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 3

14 00 0238 183 0 KOJ1bLO YMNJIOTH. Al6 X20 3

15 00 0139 317 0 BTYJIKA 1

16 00 0219 900 0 KOJIMAYOK 3AMNOPH. 140X15 1

TEILGUMMIERT

17 00 0219 891 0 KOJ1bLIO 29,74X 3,53 1
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0230522A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 0230522

-
<
N
I
o]
<
o
®
I\
o
o
©
©
o
i

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 0230522A TMpumevanne: %3 %4

522 PaspaTtouyHas kopobka BHYTpu

BGZ: 0230522

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 148 1 PEZIYKTOP PACIIPE/. ‘I:TBO
2 00 0212 326 0 YIJIOTHEHWE BAJIA AS 35X 72X10 3

3 00 0235 186 0 KOJ1bLIO CTOMOPHOE 72X2,5 3

4 00 0235 164 0 KOJ1bLIO CTOINOPHOE 35X1,5 1

5 00 0234 408 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 35X45X0,3 1

5 00 0234 395 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 35X 45X0,1 2

5 00 0234 431 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 35X45X1 1

5 00 0234 420 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 35X45X0,5 1

6 00 0235 916 0 LL/NOALL.PAAVAJIBHBINA 6207 1

7 00 0214 050 O LLIAABA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,5 1

7 00 0214 049 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,3 1

7 00 0214 048 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,1 2

8 00 0235 918 0 LL/NOALL.PAAVAJIbHBIA 6208 1

9 00 0139 316 0 KIMJ1.KOHNY.KOJIEC 1=1,6 1

10 00 0214 018 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X 72X2,0 2

10 00 0215 583 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,5 ERS.D. 2

10 00 0215 582 0 LLANBA YCTAHOBOYH. é;?gg%ﬁ 2

10 00 0215 581 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,1 4

11 00 0235 987 0 POJIMKOMOALLUMNNHUK 30207 3DB 2

12 00 0139 318 0 BAJI KM 1

13 00 0139 314 0 KOPINYC 1

14 00 0244 351 0 MPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 3

14 00 0238 183 0 KOJ1bLO YMNJIOTH. Al6 X20 3

15 00 0139 317 0 BTYJIKA 1

16 00 0219 891 0 KOJIbLIO 29,74X 3,53 1

17 00 0219 900 0 KOJIMAYOK 3AMNOPH. 140X15 1

TEILGUMMIERT

18 00 0219 901 0 KOJ1bLIO V-30 A 1
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0260100A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 0260100

E0162 0260A100A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konunuectso 0260100A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 0260100

100 LUAPHUPHDIE BAJ1bl ITTABHOIO NPMBOAA 1)

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 510 0 KAPAAH CABOEHHbIN ‘I:TBO

2 00 0935 443 0 BWIKA HACAOHASA 1

3 00 0941 062 0 KMNN.LUTUDTOB NOAB. 1

4 00 0933 653 0 KPECTOBMHA 1

5 00 0244 943 0 MPECC-MACJIEHKA A M6 1

6 00 0940 685 0 BUJIKA CABOEHHA4 1

7 00 0833 513 0 BWIKA CTYMNALUBbI 1

8 00 0179 838 0 MPECC-MACJIEHKA A M8X1 1

1) Homep MawmHbI + o 65801497

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0260100A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 0260100

E0162 0260A100B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 0260100A TMpumevanue: %3

%4

100 LUAPHUPHDIE BAJ1bl ITTABHOIO NPMBOAA 1)

BGZ: 0260100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 858 0 KAPJAH CABOEHHbIN ‘I:TBO

2 00 0935 689 0 BUJIKA HACAHASA 1

3 00 0941 062 0 KMNN.LUTUDTOB NOAB. 1

4 00 0920 191 0 KPECTOBUHA 2

5 00 0219 880 0 MPECC-MACJIEHKA A 2

M6-GEWINDELAENGE

6 00 0921 745 0 BWIKA COBOEHHAA 3 1

7 00 0137 283 0 BWJIKA CTYNMUbI 1

8 00 0179 838 0 MPECC-MACJIEHKA A M8X1 1

1) MpuHaanexHoCTn

HomMmep MawmHbI

MG_A02_0030
MG_A02_0035
MG_A02_0050
MG_A02_0070
MG_A02_0075
MG_A02_0130
MG_A02_0150
MG_A02_0170

Kykypy3Has xatka Orbis 600

ORBIS 600 TS

Kykypy3Has xaTtka ORBIS 600 AC
Kykypy3Has xatka ORBIS 600 AC PRO
ORBIS 600 AC TS PRO

0130_Orbis 600 US

0150_0Orbis 600 AC US

0170_Orbis 600 AC US PRO

+ oT 65801498

ORBIS 600

CrpaHuua 2



BGZ: 0260100

Konnuectso 0260100C Mpumevanune: %3 %4

1 D001v0920 ¢9103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 0260100C TMpumevanune: %3

%4

100 LUAPHUPHDIE BAJ1bl ITTABHOIO NPMBOAA 1)

BGZ: 0260100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 389 0 BAJT KAPAAHHbIN ‘I:TBO
2 00 0940 847 0 BUJIKA HACAA.B Cb. 1

3 00 0920 191 0 KPECTOBMHA 2

4 00 0941 062 0 KIMJ1.LUTUOTOB NOAB. 2

5 00 0219 880 0 MPECC-MACJIEHKA A 2

M6-GEWINDELAENGE

6 00 0150 242 0 BUJIKA CTYMNULbI 3 1

7 00 0244 579 0 LUTUGT PACMOPHbIN 10X65 1

8 00 0150 243 0 BAJ1 TIPO®UIILHBIN 40X36(22)H-150 1

9 00 0150 244 0 BUJIKA CTYMNULbI 1

10 00 0179 838 0 [PECC-MACJIEHKA A M8X1 1

1) TMpuvHapNEeXHOCTH

MG_A02_0036
MG_A02_0076
MG_A02_0330
MG_A02_0350
MG_A02_0370

ORBIS 600 TF

ORBIS 600 AC TF PR
ORBIS 600 TF US

ORBIS 600 AC TF US
ORBIS 600 AC TF US PRO

ORBIS 600

CrpaHuua 2



BGZ: 0260110

Konnuectso 0260110A TMpumevanne: %3 %4

L YOL1v09¢0 ¢9103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 0260110A TMpumevanne: %3 %4

110 WapHupHbIe Banbl, Bxoa 1)

BGZ: 0260110

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0913 013 3 BAJ1 KAPJAHHbIN ‘I:TBO
2 00 0940 847 0 BUJIKA HACAA.B Cb. 2
3 00 0941 062 0 KMNN.LUTUDTOB NOAB. 2
4 00 0940 848 0 KPECTOBMHA 2
5 00 0244 946 0 PECC-MACJ/IEHKA B M8X1 2
6 00 0941 656 0 BUJIKA XXE/TOBYATAS 1
7 00 0244 581 2 LUTUGT PACTIOPHbIN 10 X 80-N 1
8 00 0812 337 0 TPYBA NMPOOUJIbHAA 1
9 00 0921 243 0 OIrPAXXAEHWE BHELLH. 1
10 00 0935 429 0 BOPOHKA 3ALWNTHASA 1
11 00 0242 793 0 BUHT )14 XXECTU C4,2X 9,5 2
12 00 0917 283 0 KOJ1bLIO OMNOPHOE 2
13 00 0920 671 0 KOJ1bLIO TOPLIOBOE 2
14 00 0972 297 0 LIEMb 2
15 00 0150 238 0 MOJTIYKOPMYC BHYTP. 1 2)
15 00 0941 355 0 MOJTIYKOPMNYC BHYTP. 1 3)
16 00 0935 428 0 BOPOHKA 3ALNTHASA 1
17 00 0138 351 0 TPYBA MPODUIIbHASA 1 2)
17 00 0940 849 0 BUJIKA BAJTA 1 3)
18 00 0150 239 0 BWJIKA XXE/IOBHYATAS 1 2)
1) MpmHapnexHocTH
MG_M04_0015 0015_MMpwuBoa ans 492/493/494
NMpuHapnexHocTn
MG_MO04_0020 KB 21-wnuueson ana tuna 492
2) Homep MawMHBI + oT 65802588
3) Homep mMawwuHbI - 0o 65802587
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0260200A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 0260200

7o
m'@

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konunuectso 0260200A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 0260200

200 LUapHMpHbBIA Ban pa3gaTo4uHOM KOpobku 1)

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0498 012 1 BAJ1 B Cb. ‘I:TBO

2 00 0472 461 1 MPECC-MACJ/IEHKA 1

3 00 0137 291 0 BTYJIKA 2

4 00 0219 901 0 KOJIbLIO V-30 A 2

5 00 0137 290 0 BAJ1 KM 1

1) Homep MawmHbI - 0o 65802405

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0260200B Mpumevanue: %3 %4 BGZ: 0260200

E0162 0260A200B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konunuectso 0260200B Mpumevanue: %3 %4 BGZ: 0260200

200 LUapHMpHbBIA Ban pa3gaTo4uHOM KOpobku 1)

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 841 0 BAJ1 KAPAAHHbIN ‘I:TBO

2 00 0150 241 0 BUJIKA CTYMULbI 2

3 00 0139 268 0 KPECTOBMHA 2

4 00 0972 460 0 BUJIKA LUTUDTA 1

5 00 0244 579 0 LUTUGT PACMOPHbIIA 10X65 2

6 00 0138 571 0 TPYBA MPODUIIbHASA 1

7 00 0150 241 0 BUWJIKA CTYMNULbI 1

1) Homep MawuHbI + oT 65802406

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0260201A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 0260201

E0162 0260A201A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konunuectso 0260201A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 0260201

201 LWapHuMpHbI Bas pa3aaTovyHOM KOPO6KKU CHapyxu

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0498 010 0 MOJTIYOCb ‘I:TBO
2 00 0234 450 0 KOJ1bLIO CTOINOPHOE 35X2,5 2

3 00 0139 270 0 ®JIAHELL 1

4 00 0234 385 0 LLANBA OMNOPHAS S35X45 1

5 00 0139 269 0 BAJT MPOMEXXYT. 1

6 00 0972 461 0 BWIKA LWUTUDTA 1

7 00 0244 579 0 LUTU®T PACMOPHbIA 10X65 1

8 00 0139 268 0 KPECTOBMHA 1

9 00 0139 267 0 BUJIKA HACAHAS 1

10 00 0238 234 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 1

11 00 0235 559 0 BUHT 6-T'P. M12X75 1

ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 0260202

T %3 %4

ectBo 0260202A [MpumeyaHue

Konuy

I Y202v09¢0 ¢9103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 0260202A TMpumevanune: %3 %4

202 LLapHMpHbI/ Basl pa3gaToO4HON KOPO6KN BHYTPHU

BGZ: 0260202

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 008 1 BAJ1 CLIEMIEHNA ‘I:TBO
2 00 0139 267 0 BUJIKA HACAOHASA 1
3 00 0235 559 0 BUHT 6-T'P. M12X75 1
4 00 0238 234 0 [AKA CTOIMOPHAS M12 1
5 00 0933 591 0 KPECTOBMHA 2
6 00 0211 636 0 [MPECC-MACJIEHKA M8X1 67,5° 2
7 00 0150 246 0 BUJIKA CTYNNLbI 1 1)
7 00 0139 335 0 BUJIKA CTYNKLbI 1 2)
8 00 0179 838 0 [MPECC-MACJIEHKA A M8X1 1 1)
8 00 0211 636 0 [MPECC-MACJIEHKA M8X1 67,5° 1 2)
9 00 0139 336 0 MPY>KMHA OKATUSA 100X9X340 1
10 00 0219 909 0 3AXKWM LLUTAHIOBbIV A-40-60X9-C6 2
11 00 0139 337 0 C/J/1Ib®OH 1
12 00 0235 665 2 LUTUGT PACMOPHbIN 6 X 36 N-ST 1
13 00 0139 338 0 BWJIKA BAJIA 1
14 00 0139 340 0 BAJ1 TPO®U/TLHBIN 13/8"(6)-161 1
15 00 0235 681 2 LUTUGT PACTOPHbIN 8 X 50-N 1
16 00 0139 339 0 BUJIKA CTYNUUBI 1
17 00 0150 245 0 BUJIKA CTYNMLUbI 1 1)
17 00 0139 334 0 BUJIKA CTYNALbI 1 2)
1) Homep MawmHbI + oT 65802588
2) Homep mMawmHBI - o 65802587
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0510100A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 0510100

E0162 0510A100A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 0510100A TMpumevanne: %3 %4

100 ABTOMWUNOT 1)

BGZ: 0510100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
2 00 0497 355 1 KABEJIM ABTOMWJIOTA AUTOPILOT ORBIS ‘I:TBO
2 00 0499 021 0 ALJANTEP KABEJIbHbIN ORBIS AN TYP 1 2)
_ 493/492
2 00 0484 853 1 AJANTEP KABEJIbHbIN ORBISANTYP 494 1 3)
3 00 1311 347 0 OBJIMLOBKA 3ALLUNTH. 2X186X 206 1
5 00 1311 148 1 NAJIELL 2
6 00 0237 603 0 LUTUGT PACTOPHbIV 4 X20 2
7 00 0807 852 1 [MPY>KMHA OKATUSA 1,7X 15 X 62 2
8 00 0236 841 0 LLAVBA 13 X 22 X1,5 2
9 00 1310 042 2 KPEMJIEHUE 1
10 00 0234 957 0 BUHT C UW/.ION. M12X 20 6
11 00 0913 014 0 BTYJIKA 32H9X 15 4
12 00 0636 792 1 BUHT MOJTYNOTAAHON M 6X 16 5
13 00 0498 336 0 3ALLNTA MPABAS 4X 94X 281 1 4)
13 00 1311 196 0 LUMTOK 1 5)
14 00 0235 131 1 KONbLO MPY>XNHHOE 6 5
15 00 0237 983 0 [AKA CTOIMOPHAS M 6 3
16 00 0238 132 0 [AIKA CTOMOPHAS M08 10
17 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 4
18 00 0932 507 0 OCTPUE NPOMEXYT. RECHTS 1 6)
18 00 1311 134 2 OCTPUE NPOMEXYT. RECHTS 1 5)
19 00 0053 016 1 CUCTEMA JATHNKOB 1DIGITAL 1
19 00 0050 601 1 MPY>XNHA 3,5 1
20 00 0237 442 0 BUHT 6-TP. M08X25 4
21 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS A16 3
22 00 0235 590 0 BUHT 6-TP. M16X70 3
23 00 0499 022 2 KJ1. KABE/IEN AUTOPILOT ORBIS - 2
SENSOR
24 00 0498 335 0 OCTPUE NPOMEXVYT. LINKS 1 6)
24 00 1311 156 4 OCTPUE NPOMEXYT. LINKS 1 4)
25 00 1310 525 0 KPbILLKA 2X70X126 1
26 00 0216 132 0 BUHT 6-TP. M12X60 1
27 00 0236 172 0 [AKA 6-TP. M12 1
28 00 1311 099 3 MAJIEL| YIJIOBOW ORBIS 600 LA - 1
RECHTS
29 00 0236 200 0 BUHT 6-TP. M08X20 4 6)
29 00 0237 439 0 BUHT 6-TP. M08X16 4 5)
30 00 0498 320 0 3ALLUVTA CIIEBA 4X 89X 314 1 6)
30 00 0999 489 1 LLINTOK 1 5)
31 00 0053 017 1 CUCTEMA JATHNKOB DIGITAL 1
31 00 0050 602 1 MPY>KNHA 3,5 1
32 00 0055 907 0 PbIYAT MPABBIIA 1
33 00 0055 909 0 PbIYAT JIEBbIA 1
34 00 0498 818 2 ABTOMAT YIPABIJI. 600 KIT 1
35 00 0213 976 0 CKOBA KPEMNEXHA4A 1X 6-6,2 5
36 00 0237 465 0 BUHT 6-TP. M06X16 2
1) MpwmHapnexHocTH
MG_R03_0120 AsTonunot ORBIS
2) MpumeuaHus Typ 492-493
3) MNpumevanus Typ 494
4) Homep MalMHbI - no 65802405
5) Homep MalKHBI + no 65802405
6) Homep mawmHbI + o1 65802406
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konnuectso 0808100A TMpumevanne: %3 %4

ORBIS 600

7
s
77

Nl
SH

~
3
R0

\\

1
3

N

85 0230500

(

,Q,'

BGZ: 0808100

E0162 0808A100A 1

CrpaHuua 1



Konnuectso 0808100A TMpumevanne: %3 %4

100 MABHbI NPUBOY 1)

BGZ: 0808100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
CTBO
1 00 0244 403 0 BUHT 6-I'P. M16X65 3 2)
2 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS A16 3 2)
3 00 0138 838 0 ®JIAHELL 1 3)
4 00 0950 021 9 LUTUGT PACMOPHbIIA 8 X 55 1 3)
5 00 0498 850 0 MOAKJTAAKA 5X162X 181 1
6 00 0234 377 0 LLABA 13 X 40 X6 6
7 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 6
8 00 0233 419 0 BUHT 6-TP. M12X40 6
9 00 0138 564 0 KOJ1bLIO NEPEXOAHOE GT30-50SW 1
10 00 0238 909 2 3AXKWM LLUTAHIOBbIV A - 80-100X12 1
11 00 0498 296 0 3ALLMTA 1
12 00 0237 729 1 BUHT A/INCT.MET. ST4,8X16-C 6
13 00 0216 132 0 BUHT 6-I'P. M12X60 4
14 00 0236 456 0 AVIKA 6-TP. M12 4
15 00 1310 623 0 KOHCOJ1b PEAYKTOPA 1 2)
15 00 0932 935 2 KOHCOJ1b PEAAYKTOPA 1 4)
1) MpuHapnexHoOCTH
MG_A02_0030 Kykypy3Has >xatka Orbis 600
MG_A02_0050 Kykypy3Has xatka ORBIS 600 AC
MG_A02_0070 Kykypy3Has xatka ORBIS 600 AC PRO
MG_A02_0130 0130_Orbis 600 US
MG_A02_0150 0150_Orbis 600 AC US
MG_A02_0170 0170_Orbis 600 AC US PRO
2) Homep MawWKHbI + o7 65801334
3) MMpuvHapneXxHoCTH
MG_M04_0015 0015_MMpwuBoa ans 492/493/494
MG_M04_0025 KB 6bIcTpopa3beMHble, anst Tuna 493 / 494

4) Homep MawmHbI

- [0 65801333

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 0808100B TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 0808100

E0162 0808A100B 1

D

e Y

4
-

N
“&j N

8% 0230 500

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 0808100B [MpumeyanHue: %3 %4

100 MABHbI NPUBOY 1)

BGZ: 0808100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0244 403 0 BUHT 6-TP. M16X65 ?Bo
2 00 0239 391 0 LLIANBA KOHTAKTHAS Al6 3

4 00 0950 021 9 LUTUGT PACMOPHbIIA 8 X 55 1

5 00 0211 394 0 LLUAMBA 13X35X5 4

6 00 0239 389 0 LLIABA KOHTAKTHAS A12 6

7 00 0233 419 0 BUHT 6-TP. M12X40 6

8 00 0932 714 1 KOHCOJ1b 1

9 00 0138 564 0 KOJ1bLIO NEPEXOAHOE GT30-50SW 1

10 00 0238 909 2 3AXKWM LLUTAHIOBbIV A - 80-100X12 1

11 00 0498 296 0 3ALUUTA 1

12 00 0237 729 1 BUHT A/INCT.MET. ST4,8X16-C 6

13 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 1

14 00 1310 763 1 KOHCOJ1b PEAYKTOPA 2 GANG 1

15 00 0239 388 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A10 2

16 00 0237 947 0 F'AVNKA CTOMOPHAS M10 1

17 00 0237 453 0 BUHT 6-I'P. M10X30 1

18 00 0990 331 0 BTYJIKA 10,1X15 X 14,5 1

19 00 0237 875 0 BUHT 6-TP. M12X45 2

20 00 0236 456 0 TANKA 6-TP. M12 2

21 00 0932 701 1 TAMA MEPEKJIHOM. 8X131X 324 1

22 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 1

23 00 0237 340 0 BUHT 6-I'P. MO08X40 1

1) MpuHapnexHoOCTH

MG_A02_0035 ORBIS 600 TS
MG_A02_0075 ORBIS 600 AC TS PRO
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0808100C Mpumevanune: %3 %4 BGZ: 0808100

E0162 0808A100C 1

8% 0260100

el
TN
—
RN
Las 3y w
\\ "\ 1 ”V
=28 D0
GEEER 0

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 0808100C Mpumevanne: %3 %4

100 MABHbI NPUBOY 1)

BGZ: 0808100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0244 403 0 BUHT 6-I'P. M16X65 ?Bo
2 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS A16 3

3 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 4

4 00 0233 419 0 BUHT 6-I'P. M12X40 6

5 00 0950 021 9 LLITU®T PACMOPHbIV 8 X55 1

6 00 0499 680 0 ®JIAHELL 1

7 00 0499 750 0 KOHCO/J1b PEAYKTOPA 1

8 00 0233 456 0 BUHT 6-I'P. M12X30 2

9 00 0499 815 0 KOJ1bLO YNJIOTH. 5X 61X 161 2

10 00 1319 392 0 3ALLMTA WECHSELGETRIEBE 1

11 00 0499 770 0 MNACTUHA NPOMEX. 5X159X 196 2

12 00 0216 132 0 BUHT 6-TP. M12X60 3

13 00 0236 456 0 TANKA 6-TP. M12 3

1) MpuHapnexHoOCTH
MG_A02_0036
MG_A02_0076
MG_A02_0330
MG_A02_0350
MG_A02_0370

ORBIS 600 TF

ORBIS 600 AC TF PR
ORBIS 600 TF US

ORBIS 600 AC TF US
ORBIS 600 AC TF US PRO

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konnuectso 0808200A TMpumevanne: %3 %4

ORBIS 600

o
N
o)
o
™
o
=

d
/r

g
v
L2

S
v
7
//;C/
(87/
L

L)—
)
A
3
ANk

3
D
2
097
i
WAy
N
=3

'
(
/)

B5..0230522

o
& 0260 202%

BGZ: 0808200

E0162 0808A200A 1

CrpaHuua 1



Konnuectso 0808200A TMpumevanne: %3 %4

200 NpuBoAHDbIE 3/1IEMEHTDI

BGZ: 0808200

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 670 2 PbIYAI NMEPEKJTHOM. 6X178X 297 ‘I:TBO

2 00 0949 420 0 PYKOSATKA 40X 6X 130 1

3 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 34

4 00 0218 678 0 BUHT 6-I'P. M12X120 8

5 00 0238 234 0 [AVIKA CTOIMOPHAS M12 2

6 00 0233 456 0 BUHT 6-T'P. M12X30 8

7 00 0496 714 0 PbIYAI NEPEKJTHOM. 6X 72X 796 1

8 00 0237 444 0 BUHT 6-IP. M 8X45 1

9 00 0498 012 1 BAJ B Cb. 2

10 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 1

11 00 0219 785 0 BUHT C 6-IP.I0J. M12X150 8

12 00 0214 123 0 LUTUGT PACMOPHbIIA 12 X 30 4

13 00 0214 123 0 LUTUGT PACMOPHbIIA 12 X 30 6

14 00 0499 162 0 KOHCOJ1b 2

15 00 0237 808 0 BUHT 6-I'P. M10X75 2

16 00 0237 947 0 F'AVNKA CTOMOPHAS M10 2

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 0808200A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 0808200

E0162 0808A200A 2

AN
-

2!
85 2155700

@/\;\\‘
K s
PR

P
-

Tw o @
D L8
= n !y
\C\ ’II ’_'f
N oo A gl
[ e
tvr///)\J
o
I~
N~
19
Y9
~—
-t N
1 \
F7 SRR
‘: Al \‘ \ @
LY

8% 02 30 520

ORBIS 600 CrpaHuua 3



Konnuectso 0808200A TMpumevanne: %3 %4

200 NpuBoAHDbIE 3/1IEMEHTDI

BGZ: 0808200

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0218 678 0 BUHT 6-TP. M12X120 gTBo
2 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 8
3 00 0233 892 0 LUTUGT PACMOPHbIIA 12 X 45 8
4 00 1310 376 0 KOJIbLIO YIJIOTH. 120X95X20 4
5 00 0237 382 0 BUHT 6-TP. M10X20 8
6 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 16
7 00 0235 587 0 BUHT 6-TP. M16X55 16
8 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS Al6 16
9 00 0215 104 0 PE3bEOBAS 3ArJTYLLKA D18,4-F ERS.D. 8
215104.1
10 00 0237 382 0 BUHT 6-TP. M10X20 4
11 00 0499 838 1 3ALLMTA 2
12 00 0616 066 0 MNMOALLMMHUK KONbLA YEN 207 2
13 00 0945 395 0 KOPIyC noALunnHMUKA 2
14 00 0215 708 0 BUHT 6-I'P. M10X45-MKL 4
15 00 0499 909 0 KPbILLKA 3X63X63 2
ORBIS 600 CrpaHuua 4



BGZ: 0915300

Konnuectso 0915300A TMpumevanune: %3 %4

I YOOEVSL60 29103

001 0E 60 <@

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 0915300A TMpumevanune: %3 %4

300 r'MAPABJINMECKASA JINHUA

BGZ: 0915300

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0993 465 0 MMAPOLLUIAHT f}TBo
2 00 0236 213 0 BUHT 6-TP. M 8X35 4
3 00 0683 254 0 CKOBA KPEMEXHA4A 2X18X25X3 2
4 00 0683 658 0 OMNOPHA PE3/HOBAA 10/10 6
5 00 0215 339 0 LUTYLEP YIJIOBOW L8 2
6 00 0499 165 0 'PONPOBO/ L8X1463 2
7 00 0233 577 0 LLAMBA 8,5X30X5 2
8 00 0850 031 0 MPY>XVMHA HATATMBAT 1 1)
8 00 0984 483 0 EPXXATEJ1b NMPOBOA. 1 2)
9 00 0238 789 0 LLUTYLIEPT-OBP. T-L8 2
10 00 0993 459 0 M'MAPOLLUIAHI 2
11 00 0697 909 0 LLIANBA BLAU 1
12 00 0697 908 0 LLAMBA ROT 1
13 00 0697 904 0 MPOBKA PE3bBOBAS BG1 DN6 RA8 2
14 00 0697 905 0 MPOBKA MblNE3ALL. BG1 2
15 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 4
16 00 0237 871 0 JIEHTA NS KABENS MIN. 4,7X188 4
17 00 0238 788 0 LUTYLIEP YI/TOBOW SWOE-L08 2
18 00 0233 419 0 BUHT 6-I'P. M12X40 2
19 00 0233 323 0 [AKA CTOIMNOPHAS M12 2
20 001311 712 0 YIONOK 3X 88X 130 1
1) Homep MawWwKHbI + o1 65801334
2) Homep MaWMHbI + 100 65801333
ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 0930100

T %3 %4

ectBo 0930100A [MpumeyaHue

Konuy

} Y001V0€60 29103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 0930100A TMpumevanune: %3 %4

100 N'mpapaBnnyecKun UMNMHAP, BbleMKa

BGZ: 0930100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
CTBO

1 00 0497 330 0 r'APOLUNIINHAP 63/30-370/520 1 1)
1 00 0497 340 0 r'APOLUNINHAP 63/30-370/520 1 2)
2 00 0607 422 1 3ATJTYLLKA D10,1X1,0X1,0 1

3 00 0239 149 0 COEANHEHWE PE3bb. L10E/WD-M 1

4 00 0974 280 0 KJ1AMAH 3AMOPHBIA 1

5 00 0238 711 0 LUTYLEP SDS-L10XG1/4A-TYPE 1

B

6 00 0138 480 0 TPYBOINPOBO/ 10X2 1

7 00 0215 482 0 MAKA HAKUAHAS A3 L10 2

8 00 0215 481 0 KOJ1bLO NMPO®UTbHOE P-R10L/S 2

9 00 0214 610 0 LUTYLIEP SDS-L8XM18X1,5-TYP 2

EE

10 00 0138 475 0 LLUTOK 1

11 00 0138 481 0 KMJ1.YM/IOTHEHWI 1

12 00 0138 478 0 [AMKA HAMPABJISIOLL,. M73X1,5 1

13 00 0138 476 0 TPYBA LIMJIMHAPA 1

14 00 0138 479 0 NOPLLUEHb 1

15 00 0138 477 0 AHWLLE UMNWUHAPA 1

16 00 0212 975 0 LUMWIbKA M 5X10 1

17 00 0249 623 0 COEANHEHWE PE3bb. WH10LRKDSOMD 2

1) MNpumevaHuns

2) NpwvmMeuaHus

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 1020100A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 1020100

E0162 1020A100A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuecteo 1020100A Mpumevanne: %3 %4

100 OcBeweHune goporun

BGZ: 1020100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
CTBO

1 00 0239 386 0 LLUANBA KOHTAKTHASA A6 4

2 00 0237 983 0 'AVIKA CTOIMOPHAS M6 4

3 00 0237 871 0 JIEHTA NS KABENS MIN. 4,7X188 8

4 00 0497 144 0 KIJ1. KABENEN BEGRENZUNGSLEUCH 1 1)

TE RE

4 00 0497 150 0 KnJ1. KABE/IEN 1 2)
5 00 0242 047 0 BUHT C Unn.ron. M 5X30 3

6 00 0769 311 1 PO3ETKA 1

7 00 0236 490 1 KOJ1bLO MPY>XNHHOE 5 3

8 00 0237 216 0 TANKA 6-TP. M5 3

9 00 0497 143 0 KIJ1. KABEJIEN BEGRENZUNGSLEUCH 1 1)

TE LI

9 00 0497 195 0 KIJ1. KABEJIEN 1 2)
10 00 0242 713 1 BUHT AN14 XXECTU ST3,9X16-C-H 4

11 00 0139 307 0 CTEKJ1IO ®APbI 2

12 00 0233 546 0 JIAMINA HAKAJIMUBAHUSA 12V 21W BA 15S 2

13 00 0244 982 0 JIAMINA HAKAJIMBAHUA G 12v 10W 2

14 00 0497 140 0 MN/1A®OH 2

1) Homep MawuHbI + o7 65801334

2) Homep MalMHbI + 00 65801333

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005100A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2005100

E0162 2005A100A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005100A TMpumevanne: %3 %4

100 Hanpasnsrowas ayra

BGZ: 2005100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 922 2 TPYBA LINKS ‘I:TBO

2 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 18

3 00 0218 966 0 BUHT C 6-IP.I'OJ1. M12X25-MKL 6

4 00 0211 017 0 KOJINAK 3ALLUUTHBGIN 48,3 /R1 1/2 4

5 00 1310 105 0 HAMPABNAIOLLAA 1

6 00 0236 464 0 BVHT MOJIYNOTAAHOM M10X 70 8

7 00 0239 394 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B10 8

8 00 0237 947 0 TAVIKA CTOIMOPHAS M10 12

9 00 0236 213 0 BUHT 6-T'P. M 8X35 4

10 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 8

11 00 0216 052 1 3AXKWM LLUAHIOBbIN GBS-M 61/20 4 1)
11 00 0659 346 1 XOMYT D 58 4 2)
12 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 4

13 00 0494 312 0 CKOBA 3AXUMHASA M10X 50 2

14 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 4

15 00 0499 384 1 TPYBA NPABA4 RECHTS 1

16 00 0496 660 2 LLITAHI 49X63X1500 2

17 00 0233 456 0 BUHT 6-T'P. M12X30 6

18 00 0236 172 0 TANKA 6-TP. M12 6

19 00 0497 999 3 HAMPABNAIOLLAA 1

20 00 1310 439 0 HAMNPABNAIOLLASA 1

21 00 0499 925 1 TPYBA JIEBAA LINKS 1

22 00 0499 947 2 TPYBA 1

1) Homep MawWwuHbI

+ 0T 65801334

2) Homep MalwuHbI

+ 10 65801333

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 2005120A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 2005120

E0162 2005A120A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005120A TMpumevanne: %3 %4

120 Hanpasnsitowyue saneMeHTbl 1)

BGZ: 2005120

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0496 564 0 [JEPXXATEJIb NMPABbIN ‘I:TBO
2 00 0244 415 0 BUHT 6-TP. M 8X55 10

3 00 0236 829 0 LLANBA 8,5X40X3 10
4 00 1310 821 0 TPYBA 12X1,5X 30 2

5 00 0496 391 0 BTYJIKA 11X30X19 8

6 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B8 28

7 00 0236 213 0 BUHT 6-TP. M 8X35 8

8 00 1310 991 0 KPbILLKA MNMPABAS RECHTS 1

9 00 0772 254 0 BUHT 6-TP. M12X25-CP 4

10 00 0498 928 0 TPYBA KOLBENFALLE 2

11 00 0496 567 4 KPEINJIEHWE NPABOE RECHTS 1

12 00 1310 920 0 NIACTUHA 1

13 00 0236 200 O BUHT 6-TP. MO08X20 28
14 00 0215 144 0 BUHT 6-TP. M12X50 2

15 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 2

16 00 0234 377 0 LLANBA 13 X 40 X6

17 00 0496 502 3 GAPTYK PE3VMHOBbIN 5X484X1007

18 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 18
19 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 8

20 00 0499 851 0 LLANBA NMOAKNAOHAS 3X 58X 430 2

21 00 0215 913 0 MAVKA 3AKJIEMbIB. M

8X20,5-SW11-KL=3-5,

22 00 1310 922 0 MJIACTUHA > 1

23 00 0497 987 4 KPEMNEHWE JNIEBOE LINKS 1

24 00 1310 988 0 KPbILLKA JNEBAS LINKS 1

25 00 0497 823 0 [IEPXXATE/Ib JIEBbI 1

1) Homep MawuHbI + 8o 65801333

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005120B Mpumevanue: %3 %4 BGZ: 2005120

E0162 2005A120B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005120B Mpumeyanue: %3 %4

120 Hanpasnsitowyue saneMeHTbl 1)

BGZ: 2005120

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum

1 00 1311 585 1 OBLLUVBKA METAJ. 3X 121X 783 ‘Z:TBO

2 00 1311 587 1 IMJIAHKA HAIMPABJI. 2

3 00 0215 913 0 M'AVKA 3AKJIEMbIB. M 2
8X20,5-SW11-KL=3-5,
5

4 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B8 28

5 00 0236 213 0 BUHT 6-I'P. M 8X35 8

6 00 1310 920 1 NJIACTUHA 1

7 00 0236 200 0 BUHT 6-T'P. M08X20 28

8 00 0215 144 0 BUHT 6-TP. M12X50 2

9 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 2

10 00 0234 377 0 LLUAVBA 13 X40 X6 2

11 00 0496 567 6 KPEMNEHME MPABOE RECHTS 1

12 00 0772 254 0 BUHT 6-I'P. M12X25-CP 4

13 00 0498 928 0 TPYBA KOLBENFALLE 2

14 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 18

15 00 0496 502 3 ®APTYK PE3VMHOBbIN 5X484X1007 2

16 00 0236 829 0 LLIAMBA 8,5X40X3 4

17 00 0238 132 0 M'AVKA CTOMOPHAS M08 4

18 00 0244 415 0 BUHT 6-IP. M 8X55 4

19 00 0499 851 1 LLANBA NOAKIALHAS 2,5X56X430 2

20 00 0497 987 6 KPEM/IEHWE JTIEBOE LINKS 1

21 00 1310 922 1 NNACTUHA 1

22 00 0233 870 0 BUHT 6-I'P. MO08X30-MKL 10

1) Homep MawWwMHbI + o1 65801334

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005140A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2005140

-
<
o
<
i
<
[Fe)
o
=)
«
o
©
©
o
i

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005140A TMpumevanne: %3 %4

140 Hanpasnsowme 351eMeHTbl c/ieBa

BGZ: 2005140

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0233 455 0 BUHT MNOJTYMOTANHOU M12X 30 :TBO
2 00 0499 981 4 HULLE MITTE LI 1
3 00 0692 792 0 BTYJIKA 22X13X11 2
4 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 4
5 00 0238 234 0 [AVIKA CTOIMOPHAS M12 4
6 00 0242 253 2 BUHT C UWN.ron. M10X140 3
7 00 0239 388 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A10 4
8 00 0215 913 0 MANKA 3AKJIEMbIB. M 4
8X20,5-SW11-KL=3-5,
5
9 00 0236 200 0 BUHT 6-TP. M08X20 3
10 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B8 8
11 00 0497 678 1 KPbILLKA 3X323X 598 1
12 00 0233 033 0 LLUAMBA 18,5X 28 X1,5 2
13 00 0499 982 3 JHULLE AUSSEN LI 1
14 00 0216 132 0 BUHT 6-I'P. M12X60 3
15 00 0496 524 0 M/IAHKA HAMNPABJI. 20X541X1074 - LINKS 1
15 00 1319 487 0 MNJIAHKA HAMNPABIJ. OBEN LINKS - MITTE 1 1)
16 00 0496 522 0 NJ1AHKA HAMNPAB/. %Q?esxmw 1
16 00 1319 485 0 M/IAHKA HAMNPABJI. UNTEN - MITTE 1 1)
_ STAHL

17 00 0211 394 0 LLAVBA 13X35X5 2
18 00 0496 572 1 BTYJIKA 13X30X25 1 2)
18 00 1310 391 0 BTYJIKA D30X33 1 3)
19 00 0237 947 0 F'AVKA CTOMOPHAS M10 1
20 00 0238 998 0 BUHT MOJIYNOTAAHON M12X40 4
1) MNpumevaHus Mpemnym

YBenunyeHue Beca - cobnogatb MECTHOE 3aKOHOAATENbCTBO
2) Homep mMawmHbI + oT 65801334
3) Homep MawmHbI + 0o 65801333
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005160A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2005160

E0162 2005A160A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005160A TMpumevanne: %3 %4

160 Hanpasnsiowme 351eMeHTbl CnpaBa

BGZ: 2005160

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0216 132 0 BUHT 6-TP. M12X60 ?Bo
2 00 0211 394 0 LLAMBA 13X35X5 2
3 00 0236 200 0 BUHT 6-T'P. M08X20 3
4 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B8 3
5 00 0215 913 0 [AKA 3AKJ/IENbIB. M 4
8X20,5-SW11-KL=3-5,
6 00 0242 253 2 BUHT C UW/.ION. I?/IlOX140 3
7 00 0239 388 0 LLIABA KOHTAKTHAS A10 4
8 00 0238 234 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 4
9 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 4
10 00 0233 033 0 LLAMBA 18,5X 28 X1,5 2
11 00 0233 455 0 BVHT MOJIYNOTAAHOM M12X 30 4
12 00 0692 792 0 BTYJIKA 22X13X11 2
13 00 0499 984 4 HULLE MITTE RE 1
14 00 0496 572 1 BTYJIKA 13X30X25 1 1)
14 00 1310 391 0 BTYJIKA D30X33 1 2)
15 00 0237 947 0 [AAKA CTOMOPHAS M10 1
16 00 0497 918 1 KPbILLKA 3X323X 598 1
17 00 0499 985 3 JHULLE AUSSEN RE 1
18 00 0496 689 0 INJIAHKA HAMNPABJ. 20X541X1074 - 1
RECHTS
18 00 1319 486 0 NJIAHKA HAMNPAB/. OBEN RECHTS - 1 3)
MITTE STAH
19 00 0496 522 0 INJIAHKA HAMNPABIJ. 20X265X1067 1
19 00 1319 485 0 NJIAHKA HAMNPAB/. UNTEN - MITTE 1 3)
20 00 0238 998 0 BUHT MOJIYMOTAHON E/I-I;/;?(AL}O 4
1) Homep MawWwuHbI + o7 65801334
2) Homep MawWKHbI + o 65801333
3) MpumMevaHus MNpemnym
YBenuuyeHune Beca - cobnogatb MeCTHOe 3aKOHOAATENbCTBO
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005180A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2005180

E0162 2005A180A 1

|

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005180A TMpumevanne: %3 %4

180 Hanpasnsirowue aneMeHTbl nocepeauHe 1)

BGZ: 2005180

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1310 049 0 KOHCOJ1b ‘I:TBO
2 00 0233 456 0 BUHT 6-TP. M12X30 10
3 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 8
4 00 0235 553 0 BUHT 6-TP. M12X45 4
5 00 0238 013 O LLAVBA 13,5X 55 X5 2
6 00 0497 496 0 KOXYX HINTEN 1
7 00 1310 030 0 KOHCOJ1b 1
8 00 0498 044 0 TPYBA 2
9 00 0498 047 0 TPYBA VORNE 1
10 00 0238 813 1 MAMKA HAKUIHAA A3 L35 2
11 00 0216 267 0 M'ANKA 3AKJIEMbIB. M 8 SW11X18,0 4
12 00 1311 050 0 NIACTUHA 3X 92X 108 1
13 00 0963 668 0 B/HT MOJTYNOTAAHON M 8X 20-DK=18 4
14 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B8 4
15 00 1310 632 1 OBLLUMBKA NEPEAHASA 1
1) Homep MawWwKHbI + po 65801333
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005180B TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 2005180

E0162 2005A180B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005180B lMpumeyanue: %3 %4

180 Hanpasnsirowue aneMeHTbl nocepeauHe 1)

BGZ: 2005180

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1310 049 1 KOHCO/J1b MNMPABAS RECHTS ‘I:TBO
2 00 0233 456 0 BUHT 6-TP. M12X30 10
3 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 8
4 00 0235 553 0 BUHT 6-TP. M12X45 4

5 00 0238 013 0 LLAVBA 13,5X 55 X5 2

6 00 0497 496 1 KOXYX 1

7 00 1310 030 1 KOHCOJ1b JIEBAA LINKS 1

8 00 0498 044 1 TPYBA 2

9 00 0498 047 1 KOXYX 1

10 00 0238 813 1 M'AVKA HAKWOHAS A3 L35 2

11 00 1311 050 1 MNJIACTUHA 3X92X108 4

1) Homep MawmHbI - oo 65802587

+ o1 65801334
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005180C Mpumevanune: %3 %4 BGZ: 2005180

E0162 2005A180C 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005180C Mpumevanne: %3 %4

180 Hanpasnsirowue aneMeHTbl nocepeauHe 1)

BGZ: 2005180

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1310 049 2 KOHCOJ1b MPABAS RECHTS ‘I:TBO
2 00 0233 456 0 BUHT 6-TP. M12X30 11
3 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 15
4 00 0235 553 0 BUHT 6-TP. M12X45 4
5 00 0238 013 0 LLAVBA 13,5X 55 X5 2
6 00 1319 571 0 YJ/IMHUTE/b 1
7 00 0497 496 2 KOXYX HINTEN 1
8 00 1310 030 2 KOHCOJ1b NEBAS LINKS 1
9 00 1311 829 1 TPYBA 1
10 00 0497 734 1 KOXYX VORNE 1
11 00 0498 044 1 TPYBA 2
12 00 0238 813 1 M'ANKA HAKWMOHAS A3 L35 2
13 00 1311 050 1 MJIACTUHA 3X92X108 3
14 00 1319 569 0 M/IACTUHA 1
15 00 0237 953 0 LLABA 8,5X 25 X3 1
16 00 0233 390 0 BUHT 6-I'P. M08X16-MKL 1
1) Homep MawwuHbI + oT 65802588
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005200A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 2005200

E0162 2005A200A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005200A TMpumevanune: %3 %4

200 LiHek gna nonernon KyKypy3bl

BGZ: 2005200

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 664 0 KOPIMYC ‘I:TBO 1)

2 00 0233 870 0 BUHT 6-TP. M08X30-MKL 6

3 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 6

4 00 0497 038 0 BTYJIKA 12X1.5X14 6

5 00 0497 041 0 JNCK LLAPHUPA 98X 50 1

6 00 0499 702 2 LLIHEK 1

7 00 0233 418 0 BUHT 6-I'P. M12X80 1

8 00 1310 400 0 AMNCK LLUAPHUPA 98X 50 1

9 00 0499 599 0 BTYJIKA 13X27X52,5 1

10 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 1

11 00 0233 323 0 [AVIKA CTOIMOPHAS M12 1

1) Homep MawmHbI + o 65801333

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005220A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 2005220

E0162 2005A220A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005220A TMpumevanne: %3 %4

220 OcTpusa genuTtenen CHapyXxm

BGZ: 2005220

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1311 587 1 MNJIAHKA HAMNPABI/1. ‘I:TBO 1)
1 00 1310 102 0 MNJ1AHKA HAMNPAB/. 1 2)
2 00 0236 200 0 BUHT 6-T'P. M08X20 3

3 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B8 3

4 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS A16 3

5 00 0235 593 0 BUHT 6-T'P. M16X90 3

7 00 0215 913 0 M'ANKA 3AKJIENbIB. M 3

8X20,5-SW11-KL=3-5,

8 00 0497 636 3 OlNOPA > 1

9 00 0234 957 0 BUHT C LUWN.ron. M12X 20 2

10 00 0242 824 1 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 12 2

11 00 0913 014 0 BTYJIKA 32H9X 15 2

12 00 1310 996 1 LLIAPHWP F.LINKE SPITZE 1 1)
12 00 0499 474 1 LLIAPHWP 1 2)
13 00 0239 386 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A6 2

14 00 0237 983 0 M'ANKA CTOMOPHAS M6 2

15 00 0239 388 0 LLIAMBA KOHTAKTHAS A10 3

16 00 0237 382 0 BUHT 6-I'P. M10X20 2

17 00 0237 561 0 BVHT MOJIYNOTAAHOM M10X 85 1

18 00 0236 475 0 BMHT MONYNOTAAHON M 6X 16X10 2

19 00 0992 149 0 M/IAHKA 4X 20 X 341 1

20 00 0932 884 5 HAKOHEYHWK NEBGIA LINKS 1

21 00 0237 947 0 M'ANKA CTOMOPHAS M10 1

22 00 1311 537 0 BTYJIKA 21X 30X 71 2

23 00 0233 121 3 BUHT A//INCT.MET. ST6,3X16-F 2

1) Homep MawmHbI

+ oT 65801334

2) Homep MawuHbI

+ no 65801333

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 2005220A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 2005220

E0162 2005A220A 2

ORBIS 600 CrpaHuua 3



Konnuectso 2005220A TMpumevanne: %3 %4

220 OcTpusa genuTtenen CHapyXxm

BGZ: 2005220

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0239 391 0 LLUAVNBA KOHTAKTHAS A16 ?Bo

2 00 0235 593 0 BUHT 6-TP. M16X90 3

3 00 0497 731 3 OlNOPA 1
4 00 0236 200 0 BUHT 6-TP. M08X20 5

5 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B8 5

6 00 0215 913 0 M'ANKA 3AKJIEMbIB. M 3

8X20,5-SW11-KL=3-5,
5

7 00 1311 587 1 MNJIAHKA HAMNPABIJ1. 1 1)
7 00 1310 399 0 NJ1AHKA HAMNPAB/. 1 2)
8 00 0237 983 0 [AIKA CTOIMOPHAS M6 2

9 00 0239 386 0 LLIAMBA KOHTAKTHAS A6 2

10 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 3

11 00 0237 382 0 BUHT 6-TP. M10X20 2

12 00 0237 561 0 BVHT MOJSYMNOTAAHOW M10X 85 1

13 00 0234 957 0 BUHT C UWN.ron. M12X 20 2

14 00 0242 824 1 KOJ1bLIO CTONOPHOE 12 2

15 00 0913 014 0 BTYJIKA 32H9X 15 2

16 00 1310 504 1 LLIAPHWP F.RECHTE SPITZE 1 1)
16 00 0499 474 1 LLIAPHWP 1 2)
17 00 0499 448 5 HAKOHEYHWK MPABBIA RECHTS 1

18 00 0237 947 0 F'AVKA CTOMOPHAS M10 1

19 00 0992 149 0 JIAHKA 4X 20 X341 1

20 00 0236 475 0 BMHT MOJYNOTAHOWN M 6X 16X10 2

21 00 0233 121 3 BUHT A/INCT.MET. ST6,3X16-F 2

22 00 1311 537 0 BTYJIKA 21X 30X 71 2

1) Homep MawmHbI + o7 65801334

2) Homep MawmHbI + no 65801333

ORBIS 600 CrpaHuua 4



BGZ: 2005240

%3 %4

Konnuectso 2005240A TMpumeyaHue:

L YOrZwvs00c ¢9103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konunuectso 2005240A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2005240

240 OcTpusa genvtenen BHYTpu

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1310 720 2 OlNOPA MPABAS RECHTS ‘1:1-Bo

2 00 0499 458 0 BTYJIKA 17X 35H9X 14 12 1)
2 00 0913 525 0 BTYJIKA 17X 35H9X 24 12 2)
3 00 0239 391 0 LLIABA KOHTAKTHAS A16 12

4 00 0235 588 0 BUHT 6-TP. M16X60 12 1)
4 00 0235 590 0 BUHT 6-T'P. M16X70 12 2)
5 00 0233 418 0 BUHT 6-TP. M12X80 4

6 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 12

7 00 0496 907 1 OINOPA 1

8 00 0235 553 0 BUHT 6-TP. M12X45 1

9 00 0233 323 0 MANKA CTOMOPHAS M12 5

10 00 1310 724 3 MAJIEL| YITIOBOW RECHTS 1

11 00 0496 906 2 MITTELTEILER 1

12 00 0216 132 0 BUHT 6-TP. M12X60 2

13 00 0932 715 3 [MAJIEL| YITIOBOW LINKS 1

14 00 1310 591 2 OlOPA JIEBAA 1

1) Homep MawwuHbI + o1 65801334

2) Homep MalMHbI + [0 65801333

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005260A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 2005260

E0162 2005A260A 1

!
N !
N
~
N
N
/

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005260A TMpumevanne: %3 %4

260 Hanpasnsiiowmii naney 1)

BGZ: 2005260

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1310 464 0 MNAJIEL, ‘Z:TBO

2 00 0235 590 0 BUHT 6-T'P. M16X70 36

3 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS Al6 48

4 00 1310 522 0 MMAJIEL, 2

5 00 0913 525 0 BTYJIKA 17X 35H9X 24 32

6 00 1310 533 0 NAJIEL, 2

7 00 0212 361 0 BUHT C LWW.TOS. M16X 80 4

8 00 1310 982 0 MNOJIO30K 4

9 00 1310 469 0 NAJIEL, 2

1) Homep MawWwKHbI

+ 10 65801333

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 2005260B TMNpumevanue: %3 %4 BGZ: 2005260

E0162 2005A2608B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005260B Mpumeyanue: %3 %4

260 Hanpasnsiiowmii naney 1)

BGZ: 2005260

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1310 464 4 ANEL, HE3ABUCUM. 1/5 ‘Z:TBO

2 00 0235 587 0 BUHT 6-I'P. M16X55 15

3 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS Al6 43
4 00 1311 650 2 NAJIEL GR LIG 1

5 00 0499 458 0 BTYJIKA 17X 35H9X 14 36

6 00 1311 651 1 MANEL HE3ABUCUM. 3/5 1

7 00 1311 700 2 NAJIEL GR REG 2

8 00 0244 403 0 BUHT 6-TP. M16X65 24

9 00 0212 361 0 BUHT C LUWN.ron. M16X 80 4

10 00 1310 225 1 MNOJI0O30K 4

11 00 1310 469 4 MAJIELL HE3ABUCKUM. 1/5 2

12 00 1311 600 2 MNAJIEL, GR LIG 1

13 00 0234 367 0 LLAMBA 17 X42 X4 3

1) Homep MawuHbI - no 65802587

+ oT 65801334
ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 2005260

Konnuectso 2005260C Mpumevanne: %3 %4

1 D09¢vS00¢ ¢9103

0/2G5 1T @ )

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 2005260C Mpumevanne: %3 %4

260 Hanpasnsiiowmii naney 1)

BGZ: 2005260

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1319 519 2 MNAJIEL, ORBIS 600/635 - ‘I:TBO
SCHRAUBB
2 00 1310 464 5 MANEL HE3ABUCUM. 1/5 1
3 00 0235 587 0 BUHT 6-I'P. M16X55 36
4 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS A16 52
5 00 0499 458 0 BTYJIKA 17X 35H9X 14 40
6 00 0244 403 0 BUHT 6-T'P. M16X65 16
7 00 0932 892 1 MNAJIEL, GR LIG 2
8 00 0234 367 0 LLABA 17 X42 X4 12
9 00 1311 651 2 MMANEL, HE3ABUCUM. 3/5 2
10 00 0498 490 2 [1AJIEL, HE3ABUCUM. 5/5 LIG 2
11 00 0498 453 2 [MANIEL, HE3ABUCUM. 5/5 REG 2
12 00 0932 769 1 NAJIEL, GR REG 2
13 00 0499 591 1 [AJIEL, HE3ABUCUM. 3/5 REG 2
14 00 1310 469 5 MANEL, HE3ABUCUM. 1/5 2
1) MpuvHapEeXHOCTH
MG_B02_0020 ctebnepenutenn Ha 6onTtax
ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 2005260

e: %3 %4

ectBo 2005260D [MpumeyaHm

Konuy

I A092¢vS00¢ ¢9103

~

X,/\,/m,,\i\\ﬂ“hmwﬂ/w/ ’,
0., GS _‘N.:ﬁnw Wwfmw% il =
~ey

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konunuectso 2005260D TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 2005260

260 Hanpasnsiiowmii naney 1)

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 315 6 [AJIEL, ORBIS 600/635 - FIX ‘I:TBO
2 00 1310 464 5 MNAJIEL, HE3ABUCUM. 1/5 2

3 00 0235 587 0 BUHT 6-I'P. M16X55 15

4 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS Al6 31

5 00 0499 458 0 BTYJIKA 17X 35H9X 14 28

6 00 0244 403 0 BUHT 6-TP. M16X65 16

7 00 1311 650 4 [AJIEL, GR LIG 1

8 00 1311 651 2 MAJIEL, HE3ABUCUM. 3/5 1

9 00 0234 367 0 LLANBA 17 X 42 X4 3

10 00 1310 469 5 MMAJIEL, HE3ABUCUM. 1/5 2

11 00 1311 700 4 MNAJIEL, GR REG 2

12 00 1311 600 4 MNAJIEL, GR LIG 1

1) MpumHaanexHoCTn
MG_B02_0010 crebnegenuTeny npuBapeHHbie

ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 2005260

%3 %4

Konnuectso 2005260E [MpumevaHme:

1 309¢VvS00¢ ¢9103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 2005260E [Mpumevarue: %3 %4

260 Hanpasnsiiowmii naney 1)

BGZ: 2005260

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
CTBO
1 00 1319 685 0 KI1J1.AJOOBOPYZIOBAH. SPITZENVERL 1
450/600

2 00 1319 371 0 YJIMHUTEND 1. LINKS 10

3 00 0234 377 0 LLANBA 13 X 40 X6 20

4 00 0233 574 0 BUHT 6-TP. M12X25-MKL 20

5 00 1319 415 0 YJIMHUTENb M. RECHTS 10

1) TMpuvHapEeXHOCTH
MG_D03_0120

YanuHuTens

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 2005770A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2005770

E0162 2005A770A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005770A TMpumevanne: %3 %4

770 PenyKTop WWHEKa A1 NONEerson Kykypysbl 1)

BGZ: 2005770

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 063 0 PEAIYKTOP YIJ10BOU ‘I:TBO
2 00 0212 837 0 KOJIbLIO YIIJIOTHUT. 32 X2 -N 1
3 00 0139 312 0 BAJ1 SKCLEHTPUKA 1
4 00 0219 903 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 22X32X1,0 1
5 00 0219 902 0 KOJIMAYOK 3AMNOPH. 32X8 TEILGUMMIERT 1
6 00 0244 351 0 MPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 2
6 00 0238 183 0 KOJIbLIO YIJIOTH. A16 X20 2
7 00 0139 308 0 KOPIYC GIL-250 1
8 00 0244 007 0 LLUAPUK 10 G28 1
9 00 0214 382 0 MPY>XXNHA OKATUA 1,6X 8X21,5 1
10 00 0233 383 0 BVHT 3AMOPHbIN M12X1,5 1
10 00 0244 023 0 KOJ1bLO YNJIOTH. A12 X15,5 1
11 00 0139 309 0 KIMJ1.KOHNY.KOJIEC 1=2.750 1
12 00 0234 432 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 50X62X1 1
12 00 0234 424 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 50X62X0,5 1
12 00 0234 412 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 50X62X0,3 1
12 00 0234 399 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 50X62X0,1 2
13 00 0235 927 0 LL/NOALL.PAAVAJIbHBINA 6305 2
14 00 0139 311 0 BTYJIKA 1
15 00 0235 160 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 25X1,2 1
16 00 0235 184 0 KOJ1bLIO CTOMOPHOE 62X2 2
17 00 0219 904 0 YNJIOTHEHWUE BAJA AS 25X62X7 1
18 00 0235 916 0 LL/NOALL.PAAVASIbHBINA 6207 1
19 00 0214 460 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X 72X1 1
19 00 0215 582 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,3 1
19 00 0219 896 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,15 1
19 00 0215 581 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,1 2
20 00 0139 310 0 BTYJIKA 1
21 00 0235 914 0 LL/NOALL.PAAVASIbHBINA 6206 1
22 00 0233 124 1 LLIAABA YCTAHOBOYH. 30X 42X1 1
22 00 0237 880 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 30X42X0,5 2
22 00 0237 881 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 30X 42X0,3 1
22 00 0238 698 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 30X 42X0,1 2
23 00 0235 163 0 KOJIbLIO CTONMOPHOE 30X1,5 1
24 00 0139 313 0 KPbILLKA 1
24 00 0946 425 0 YINJIOTHEHUE 90 X2 -N 1
25 00 0211 431 0 BUHT C UWN.ron. M 6X 16 2
26 00 0233 228 0 YIJIOTHEHUE BAJIA A 30X 62X 7 1
27 00 0242 908 0 KOJIbLIO CTOMOPHOE 32X1,2 2
1) Homep MawWwMHbI + no 65801033

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005770B TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 2005770

E0162 2005A770B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005770B Mpumeyvanue: %3 %4

770 PenyKTop WWHEKa A1 NONEerson Kykypysbl 1)

BGZ: 2005770

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 072 0 PEAYKTOP YIMOBOU LMS ORBIS ‘I:TBO
2 00 0212 837 0 KOJIbLO YMJIOTHUT. 32 X2 -N 2
3 00 0137 130 0 BAJ1 SKCLEHTPUKA 1
4 00 0137 131 0 MNOBOAOK 1
5 00 0218 553 0 BUHT C LUWN.Iron. M 6X 35 1
6 00 0244 351 0 MPOBKA PE3bBOB. M16X1,5 2
7 00 1301 638 0 KOJTbLIO YIJIOTH. Al16 X20X1,5-CU 2
8 00 0137 140 0 KOPIYC 1
9 00 0244 007 0 LLUAPUK 10 G28 1
10 00 0214 382 0 MPYXXNHA OKATUA 1,6X 8X21,5 1
11 00 1301 637 0 KOJIbLO YMNJIOTH. A12 X155X1,5-CU1l
12 00 0233 383 0 BMHT 3AMOPHbIN M12X1,5 1
13 00 0139 309 0 KrJ/1.KOHWUY.KOJIEC 1=2.750 1
14 00 0234 432 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 50X62X1 2
14 00 0234 424 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 50X62X0,5 2
14 00 0234 412 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 50X62X0,3 2
14 00 0234 399 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 50X62X0,1 2
15 00 0235 927 0 LL/NOALL.PAAVAJIbHBINA 6305 2
16 00 0139 311 0 BTYJIKA 1
17 00 0941 007 1 LLIAMBA YCTAHOBOYH. 25X 35X 1 1
17 00 0237 851 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 25X35X0,5 1
17 00 0234 406 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 25X35X0,3 1
17 00 0234 393 0 LLIABA YCTAHOBOYH. 25X 35X0,1 2
18 00 0235 160 0 KOJ1bLIO CTONMOPHOE 25X1,2 1
19 00 0235 184 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 62X2 2
20 00 0219 904 0 YNJIOTHEHWUE BAJA AS 25X62X7 1
21 00 0233 160 0 LL/NOALL.PAAVAJIbHBINA 6207 C3 1
22 00 0214 460 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X 72X1 1
22 00 0215 582 0 LLIABA YCTAHOBOYH. 62X72X0,3 1
22 00 0219 896 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,15 1
22 00 0215 581 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 62X72X0,1 2
23 00 0139 310 0 BTYJIKA 1
24 00 0233 116 0 LL/NOALL.PAAVAJIbHBINA 6206 C4 1
25 00 0233 124 1 LLIANBA YCTAHOBOYH. 30X 42X1 1
25 00 0237 880 0 LLIABEA YCTAHOBOYH. 30X42X0,5 1
25 00 0237 881 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 30X 42X0,3 1
25 00 0238 698 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 30X 42X0,1 2
26 00 0235 163 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 30X1,5 1
27 00 0946 425 0 YINJIOTHEHUE 90 X2 -N 1
28 00 0139 313 0 KPbILLKA 1
29 00 0211 431 0 BUHT C UWN.Iron. M 6X 16 2
30 00 0233 824 0 YIJIOTHEHWUE BANA AS 30X 62X 7 1
31 00 0242 908 0 KOJ1bLIO CTOMOPHOE 32X1,2 2
1) Homep MawuHbI + oT 65801034

ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 2005780

Konnuectso 2005780A TMpumevanune: %3 %4

I Y08.v¥S00¢ ¢9103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 2005780A TMpumevanune: %3 %4

780 LLlapHUpHbIiA Ban WHEKa AN NONersiion KyKypy3bl

BGZ: 2005780

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0496 667 0 BAJ1 KAPAAHHbIN ‘I:TBO

2 00 0920 667 0 BUJIKA HAPY>KHASA 1

3 00 0233 320 0 BUHT 6-TP. M12X60 1

4 00 0238 234 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 1

5 00 0939 554 0 KPECTOBMHA 2

6 00 0211 636 0 [MPECC-MACJIEHKA M8X1 67,5° 2

7 00 0972 601 0 BUJIKA XXEJIOBYATASA 1

8 00 0235 681 2 LUTUGT PACMOPHbIIA 8 X 50-N 2

9 00 0137 120 0 TPYBA MPODUIIbHASA OA-290 1

10 00 0137 103 0 BUWJIKA CTYMNULbI 1

11 00 0179 838 0 MPECC-MACJ/IEHKA A M8X1 1

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005781A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2005781

E0162 2005A781A 1

saflg &
Ay
o
\
\

(Z)m ﬁ

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005781A TMpumevanne: %3 %4

781 [1BOMHOM LUAPHMP LUHEKA A4S NONersioi KyKypy3bl

BGZ: 2005781

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0496 666 0 KAPZIAH CABOEHHbIV ‘I:TBO
2 00 0137 103 0 BUJIKA CTYNMUbI 1

3 00 0179 838 0 [MPECC-MACJIEHKA A M8X1 1

4 00 0139 264 0 KPECTOBMHA 2

5 00 0219 880 0 MPECC-MAC/IEHKA A 2

M6-GEWINDELAENGE

6 000139 265 0 BUIKA CBOEHHAS 3 1

7 00 0137 104 0 XPAMOBUK 3BE3J04YK 1

8 00 0939 566 0 3AMOK TArOBbI 1

9 00 0239 343 0 KOJ1bLIO CTONOPHOE SP 42 1

10 00 0920 676 0 KOJIbLIO YITOBOE i)

11 00 0920 677 0 BTYJIKA CTOMNMOPHA4A 1

12 00 0241 041 0 LLAPUK CTAJIbHOM 12,7 G28 3

13 00 0920 678 0 MPYXXNHA OKATUSA 1

14 00 0972 502 0 KOJ1bLIO CTONMOPHOE 1

15 00 0920 679 0 LLIANBA HAXXUMHAS 1

16 00 0920 913 0 KOJ1bLO YNJIOTH. 1

17 00 0939 563 0 KOPOMbBICJIO 1

18 00 0972 476 1 KYJIAHOK 4

19 00 0972 508 0 MPY>XUHA CXKATUA 4

20 00 0939 565 0 KAPTEP CLIEN/IEHUA 1

21 00 0138 771 0 PECC-MACJIEHKA AM 8,2X1 KONISCH 1
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2005790A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 2005790

E0162 2005A790A 1

85 2005 780

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2005790A TMpumevanne: %3 %4

790 MNpusoabl

BGZ: 2005790

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 356 1 BAJ1 KM ‘I:TBO
2 00 0235 182 0 KOJ1bLIO CTONOPHOE 52X2 1
3 00 0234 311 0 LLIANBA 42X52X2 DIN988 2
4 00 0215 517 0 LL/NOAL.PAAVAJIbHBIA 6205-2RS*-C3 2
5 00 0238 210 0 LLMOHKA NPU3MATWM. A 8X7X 36 3
6 00 0497 346 1 YIONIOK 1 1)
6 00 0497 347 1 YIOJIOK 1 2)
7 00 0239 389 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A12 6
8 00 0233 456 0 BUHT 6-T'P. M12X30 3
9 00 0218 966 0 BUHT C 6-P.I0J. M12X25-MKL 3
10 00 1311 997 0 KO/bLIO D119 1
1) MpuvmMeuaHusn links
2) MpumevaHus rechts
ORBIS 600 CrpaHuua 2






KonnuectsBo 2155120A TMpumevanne: %3 %4

120 Noparowme / HOXKEBbIe ANCKU 60onbluMe, N1eBOro BpawjeHus 1)

BGZ: 2155120

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0233 431 0 BUHT 6-TP. M12X190 ‘1:550
2 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 54

3 00 0498 617 1 CETMEHT 2

4 00 0497 954 0 BTYJIKA RO 22X78,5 18

5 00 0233 456 0 BUHT 6-I'P. M12X30 6

6 00 0233 323 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 24

7 00 0932 706 0 ®JIAHELL D 180X 119 1

8 00 0498 604 1 5APABAH MOJAIOLLNIA 1

9 00 1310 807 0 CETMEHT 4X266X 589 4

10 00 1310 808 0 CETMEHT 5X268X 667 4

11 00 0498 616 1 CETMEHT 2

12 00 0497 025 1 CETMEHT 6X284X 653 6

13 00 0219 955 0 BVHT MOJIYNOTAAHOM M10X20X16-F=3 33
14 00 0991 585 0 ®JIAHELL 1

15 00 0213 921 0 KOJ1bLO 9RB 100X122X5,5 1

16 00 0233 574 0 BUHT 6-I'P. M12X25-MKL 14
17 00 0211 394 0 LLAWBA 13X35X5 16
18 00 0498 051 1 [IMCK HOXEBOW D 1110X 5 1

19 00 0497 926 1 KOJ1bLIO PACIMOPHOE 1

20 00 0237 947 0 F'ANKA CTOMOPHAS M10 33
21 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 33
22 00 0499 220 1 CKPEBOK 1

23 00 0236 438 0 BVHT MOJIYMNOTAAHOM M 8X 16X10 12
24 00 0499 219 1 HOX 6

25 00 0996 807 1 CTOMKA 3X 20X 100 6

26 00 0239 387 0 LLUANBA KOHTAKTHAS A8 12
27 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 12
1) Homep MawWwMHbI + no 65801333

ORBIS 600 CrpaHuua 2






Konnuectso 2155120B Mpumeyanue: %3 %4

120 Noparowme / HOXKEBbIe ANCKU 60onbluMe, N1eBOro BpawjeHus 1)

BGZ: 2155120

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0233 431 0 BUHT 6-TP. M12X190 ‘1:550

2 00 0239 389 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A12 54

3 00 0498 617 2 CETMEHT 2
4 00 1311 536 0 BTYJIKA 18 2)
4 00 0497 954 0 BTYJIKA RO 22X78,5 18 3)
5 00 0233 456 0 BUHT 6-T'P. M12X30 6

6 00 0233 323 0 [AKA CTOIMOPHAS M12 24

7 00 0932 706 0 ®JIAHELL D 180X 119 1 3)
8 00 1311 493 0 EAPABAH MOJAIOLLNIA 1 2)
8 00 0498 604 1 EAPABAH MOJAIOLLIMNA 1 3)
9 00 1310 807 1 CETMEHT 4X266X 589 4

10 00 1310 808 0 CETMEHT 5X268X 667 4

11 00 0498 616 1 CETMEHT 2

12 00 0497 025 1 CEIMEHT 6X284X 653 6

13 00 0991 585 0 ®JIAHELL 1 3)
14 00 0213 921 0 KOJ1bLO 9RB 100X122X5,5 1

15 00 1310 108 0 HOX 6

15 00 1319 822 0 HOX 6 4)
16 00 0236 510 0 BVHT MOJIYNOTAAHOM M10X 20X12 28

17 00 1310 349 0 MNM/IACTUHA 5X 30X 100 4

18 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 28

19 00 0237 947 0 F'AVNKA CTOMOPHAS M10 28

20 00 0218 966 0 BNHT C 6-IP.I'OJ1. M12X25-MKL 16

21 00 0211 394 0 LLIAVBA 13X35X5 16

22 00 0233 558 0 BUHT 6-I'P. M10X20-MKL 4

23 00 1319 462 0 CKPEBOK 2 5)
23 00 1310 298 1 CKPEBOK 2 6)
24 00 1319 307 0 CKPEBEOK 18X 333 2 5)
24 00 1310 093 3 CKPEBOK 18X 27X 333 2 6)
25 00 1311 542 2 [IMCK HOXEBOW D 1240X 5 1

1) Homep MawWwMHbI + o1 65801334

2) Homep MawmHbI + oT 65801498

3) Homep MalMHBI + po 65801497

4) nMpuMeyaHus Premium

5) Homep MalNHBbI + oT 65802588

6) Homep mawmHbI - po 65802587

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2155140A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2155140

iil

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2155140A TMpumevanne: %3 %4

140 Noparowme / HOXKEeBble ANCKK 60nbluMe, NpaBoro BpaweHs 1)

BGZ: 2155140

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0233 431 0 BUHT 6-TP. M12X190 ‘1:550
2 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 54

3 00 0498 617 1 CETMEHT 2

4 00 0497 954 0 BTYJIKA RO 22X78,5 18

5 00 0233 456 0 BUHT 6-I'P. M12X30 6

6 00 0233 323 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 24

7 00 0932 706 0 ®JIAHELL D 180X 119 1

8 00 0498 604 1 5APABAH MOJAIOLLNIA 1

9 00 1310 807 0 CETMEHT 4X266X 589 4

10 00 1310 808 0 CETMEHT 5X268X 667 4

11 00 0498 616 1 CETMEHT 2

12 00 0499 965 1 CETMEHT 6X282X652 6

13 00 0991 585 0 ®JIAHELL 1

14 00 0213 921 0 KOJIbLIO 9RB 100X122X5,5 1

15 00 0499 218 1 HOX 6

16 00 0236 438 0 BVHT MOJIYMNOTAAHOM M 8X 16X10 12
17 00 0219 955 0 BVHT MOJIYMNOTAAHOM M10X20X16-F=3 33
18 00 0996 807 1 CTOMKA 3X 20X 100 6

19 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 12
20 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 12
21 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 33
22 00 0237 947 0 F'AVNKA CTOMOPHAS M10 33
23 00 0233 574 0 BUHT 6-TP. M12X25-MKL 14
24 00 0211 394 0 LLIAVBA 13X35X5 16
25 00 0498 051 1 [ICK HOXEBOW D 1110X 5 1

26 00 0497 926 1 KOJIbLIO PACIMNOPHOE 1

27 00 0499 220 1 CKPEBOK 1

1) Homep MawWwMHbI + no 65801333
ORBIS 600 CrpaHuua 2






Konnuectso 2155140B lMpumeyanue: %3 %4

140 Noparowme / HOXKEeBble ANCKK 60nbluMe, NpaBoro BpaweHs 1)

BGZ: 2155140

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0233 431 0 BUHT 6-TP. M12X190 ‘1:550

2 00 0239 389 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A12 54

3 00 0498 617 2 CETMEHT 2

4 00 1311 536 0 BTYJIKA 18 2)
4 00 0497 954 0 BTYJIKA RO 22X78,5 18 3)
5 00 0233 456 0 BUHT 6-T'P. M12X30 6

6 00 0233 323 0 [AKA CTOIMOPHAS M12 24

7 00 0932 706 0 ®JIAHELL D 180X 119 1 3)
8 00 1311 493 0 EAPABAH MOJAIOLLNIA 1 2)
8 00 0498 604 1 EAPABAH MOJAIOLLIMNA 1 3)
9 00 1310 807 1 CETMEHT 4X266X 589 4

10 00 1310 808 0 CETMEHT 5X268X 667 4

11 00 0498 616 1 CETMEHT 2

12 00 0499 965 1 CEMEHT 6X282X652 6

13 00 0991 585 0 ®JIAHELL 1 3)
14 00 0213 921 0 KOJ1bLO 9RB 100X122X5,5 1

15 00 1311 627 0 HOX 6

15 00 1319 821 0 HOX 6 4)
16 00 0236 510 0 BVHT MOJIYNOTAAHOM M10X 20X12 8

17 00 1310 349 0 MNM/IACTUHA 5X 30X 100 4

18 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 8

19 00 0237 947 0 F'AVNKA CTOMOPHAS M10 8

20 00 0218 966 0 BNHT C 6-IP.I'OJ1. M12X25-MKL 14

21 00 0211 394 0 LLIAVBA 13X35X5 16

22 00 0233 558 0 BUHT 6-I'P. M10X20-MKL 4

23 00 1319 462 0 CKPEBOK 2 5)
23 00 1310 298 1 CKPEBOK 2 6)
24 00 1319 307 0 CKPEBEOK 18X 333 2 5)
24 00 1310 093 3 CKPEBOK 18X 27X 333 2 6)
25 00 1311 542 2 [IMCK HOXEBOW D 1240X 5 1

1) Homep MawWwMHbI + o1 65801334

2) Homep MawmHbI + oT 65801498

3) Homep MalMHBI + po 65801497

4) nMpuMeyaHus Premium

5) Homep MalNHBbI + oT 65802588

6) Homep mawmHbI - po 65802587

ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 2155200

T %3 %4

ectBo 2155200A [MpumeyaHue

Konuy

L Y002vSSle 9103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 2155200A TMpumevanne: %3 %4

200 3awmTHbIN OAUCK

BGZ: 2155200

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 597 2 KOHYC LEICHT :TBO
2 00 0498 419 0 KPbILLUKA BEPXHSAA 2
3 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B8 18
4 00 0236 200 0 BUHT 6-TP. M08X20 12 1)
4 00 0963 668 0 B/HT MOJTYNOTAAHOWN M 8X 20-DK=18 12 2)
5 00 0497 852 1 HAACTABKA LEICHT 2
6 00 0211 629 0 BUHT 6-TP. M16X110 4
7 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS Al6 4
8 00 0497 953 0 LLABA D 66X 12 2
9 00 0216 132 0 BUHT 6-TP. M12X60 24
10 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 12
11 00 0497 963 0 MPOYLLUMHA KPAHOBAS 2
12 00 0497 947 3 MNP/XNM 2
1) Homep MawWKHbI + o7 65801334
2) Homep MawWKHbI + pno 65801333
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2155220A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2155220

E0162 2155A220A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2155220A TMpumevanne: %3 %4

220 KoHyc ans nonernoun Kykypysbl 1)

BGZ: 2155220

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
CTBO

1 00 0498 290 0 KPbILLUKA TPAHCINOPTEPA ORBIS 600/750/900 1

2 00 0237 439 0 BUHT 6-TP. MO08X16 84

3 00 0499 170 0 KPbILLKA FOERDERKEGEL OBEN2

4 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 84

5 00 0239 387 0 LLUANBA KOHTAKTHAS A8 84

6 00 0499 313 0 JIONACTb FOERDERKEGEL - 3
RECHTS

7 00 0498 208 0 KPbILLKA FOERDERKEGEL 2

8 00 0498 901 0 CETMEHT 1,5X 451X 485 12

9 00 0499 315 0 JIONACTb FOERDERKEGEL - 3
LINKS

1) MpuHapnexHoOCTH
MG_D03_0110

Bpawarowmecs genvrenu

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 2155300A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2155300

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konunuectso 2155300A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2155300

300 Ckpebok cHapyxu 1)

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0233 455 0 BMHT MOJ1YNMOTANHON M12X 30 ‘Z:TBO
2 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 10

3 00 0233 323 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 2

4 00 0497 478 2 INJIACTUHA 2

5 00 1310 765 0 NJIACTUHA 2

6 00 0219 835 0 BUHT 6-I'P. M12X140 8

7 00 0497 656 2 KOHCOJ1b 2

8 00 0497 764 2 CKPEBOK AUSSEN RECHTS 1

9 00 0497 746 4 CKPEBOK MITTE RECHTS 1

10 00 0497 758 4 CKPEBOK MITTE LINKS 1

11 00 0497 474 2 CKPEBOK AUSSEN LINKS 1

12 00 0720 372 0 LLAVBA 17 X50 X6 4

1) Homep MawWwKHbI + po 65801497

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 21553008 TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 2155300

E0162 2155A300B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2155300B [Mpumeyanue: %3 %4

300 Ckpebok cHapyxu 1)

BGZ: 2155300

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue

Pazmep

Konnue KoHanuum
CTBO

00 0497 764 3 CKPEGOK

00 1311 889 0 MM/IACTUHA

00 0498 844 0 MN/IACTUHA

00 0498 839 0 KOHCOJ1b

00 0234 367 0 LLANBA

00 0239 391 0 LLIAMBA KOHTAKTHAS
00 0242 396 0 BVHT 6-IP.

00 0497 746 4 CKPEBOK

00 0211 630 0 MAMKA CTOMOPHAS
00 0498 840 0 CTOMKA

00 0212 575 0 BVHT MOJIYMNOTAAHOM
00 0497 758 4 CKPEBOK

00 0497 474 3 CKPEEOK

O© 00 N O U1l A W N -

= =
w N = O

AUSSEN RECHTS

17 X 42 X4
Al6

M16X150
MITTE RECHTS
M16

3X 192X 194
M16X 35-F=7
MITTE LINKS
AUSSEN LINKS

1
4
4
4
22
22
20

o= N NN =

1) Homep MawuHbI

+ oT 65801498

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 2155700A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2155700

E0162 2155A700A 1

@)

@)j»m

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2155700A TMpumevanne: %3 %4

700 MNpepoxpaHuTesibHasa MycTa

BGZ: 2155700

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0932 946 2 MYDTA CLENJIEHNA ‘I:TBO 1)
2 00 0217 050 0 BUHT C UW/.ION. M 8X 30 6

3 00 0211 801 0 CTOMOPHAS LUABA NL 8 - 13,5/8,7X2,5 6
4 00 0319 631 0 ®JIAHEL| MPMBOAHON 1

5 00 0941 062 0 KMJ1.LLUTN®TOB NOAB. 1

6 00 0212 111 0 KOJ1bLLO CTONOPHOE 50X3 2

7 00 0238 198 0 LLAMBA OMOPHAS S 50X62X3 2

7 00 0234 399 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 50X62X0,1 1

7 00 0234 412 0 LUANBA YCTAHOBOYH. 50X62X0,3 1

7 00 0234 424 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 50X62X0,5 1

8 00 0139 343 0 KOJ1bLIO 1

9 00 0219 907 0 KOJ1bLIO YM/IOTHUT. OR 96X3-B 1

10 00 0139 344 0 KOPOMbIC/IO 3

11 00 0243 036 0 LLAPUK CTAJIbHOM 1

12 00 0139 345 0 MNCK BKJIHOM. 1

13 00 0242 818 0 LLUAPUK 6 G28 35

14 00 0139 346 0 EO/T B Cb. 1

15 00 0137 285 0 LLUANBA HAXKUMHAS 1 2)
15 00 0139 347 0 LLUANBA HAXKUMHAS 1 3)
15 00 0137 286 0 LLIAMBA HAXKUMHAS 1 4)
15 00 0137 287 0 LLUANBA HAXKUMHAS 1

16 00 0137 288 0 MPY>KMHA BbIK/TIOYAT. 1 5)
16 00 0139 348 0 MPY>XMHA BbIK/THOYAT. 1 6)
17 00 0139 349 0 MPY>KMHA BbIKJ/TIOYAT. 1

18 00 0219 908 0 MPY>XMHA TAPEJIbM. B100 4

19 00 0139 350 0 CTAKAH 1

20 00 0243 043 0 KOJ1bLIO CTONOPHOE 48X1,75 1

21 00 0137 289 0 3/IEMEHT PACMOPHbIN 30X80 1

22 00 0179 838 0 MPECC-MAC/IEHKA A M8X1 1

1) MpumevaHus M= 800 Nm

2) MpumevaHus 4,1 mm (rot)

3) MpumMevaHus 4,3 mm (gelb)

4) MpuMmevaHus 3,9 mm (Griin)

5) nMpumeuaHus ab 658 0 1334

6) [MMpumeuaHus bis 658 0 1333

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2155770A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2155770

E0162 2155A770A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2155770A TMpumevanne: %3 %4

770 YrnoBou peayktop, 6onblune gUCKn

BGZ: 2155770

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 392 2 PEJYKTOP GG - RE. - GROB ‘I:TBO 1)
1 00 0497 393 2 PEJYKTOP GG - LI. - GROB 1
2 00 0235 193 0 KOJ1bLIO CTONOPHOE 100X3 1
3 00 0215 934 0 LLUAPMKONOALUNMHUK 6211-2RSR/C3 1
4 00 0219 915 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 55X68X2 1
5 00 0243 044 0 KO/1bLLO CTONOPHOE 55X2 1
6 00 0219 912 0 YNJIOTHEHWE BAJIA AS 55X80X10 1
7 00 0139 324 0 BAJ1 C ®JIAHLIEM 1
8 00 0219 911 0 NMOALLUNNHUK UTObY. NKI 50/25 1
9 00 0244 901 0 KOJ1bLLO CTONOPHOE B 70 1
10 00 0214 022 0 KOJ1bLIO YMIOTH. 16020 AV 1
11 00 0219 917 0 LU/MOALL.PAANANBHBIN 6020 2RSR 1
12 00 0139 330 0 BTYJIKA 1
13 00 0211 999 0 KONbLIO YM/IOTHUT. 82,14X3,53-N 1
14 00 0235 196 0 KOJ1bLIO CTONOPHOE 150X4 1
15 00 0219 913 0 YNJIOTHEHWE BAJIA AS 115X150X12 1
16 00 0137 271 0 KONECO UWNUHAPWUM. 7=26 1 2)
16 00 0139 328 0 KOJIECO LUWINHAPWY. Z=28 1 3)
17 00 0235 844 0 KOJ1bLLO CTONOPHOE 85X3 1
18 00 0139 326 0 KONECO UWNUHAPWUM. Z=55 1
19 00 0235 919 0 LU/MOALL.PAANANBHBIN 6209 CM 1
20 00 0234 398 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 45X 55X0,1 2
21 00 0234 452 0 KOJ1bLIO CTONOPHOE 45X2,5 1
22 00 0139 329 0 BAJ1 KM 1
1) NpuvmMeuaHus rechtsdrehend, A
2) MpumevaHus ab 658 0 1334
3) nMpumevaHus bis 658 0 1333
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2155770A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2155770

E0162 2155A770A 2

ORBIS 600 CrpaHuua 3



Konunuectso 2155770A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2155770

770 YrnoBou peayktop, 6onblune gUCKn

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 392 2 PEAYKTOP GG - RE. - GROB ‘I:TBO 1)
1 00 0497 393 2 PEJYKTOP GG - LI. - GROB 1 2)
2 00 0218 552 0 LLABA NMPY>XXNHHAS B10 15

3 00 0139 323 0 KOPMYC NOAWNNHNKA 1 3)
3 00 0139 333 0 KOPIMYC NOALWNMNHNKA 1 4)
4 00 0137 269 0 KOPIYC 1 5)
4 00 0139 322 0 KOPIMYC 1 6)
5 00 0933 643 0 BMHT 3AMOPHLIN M16X1,5 1

6 00 0933 644 0 BVHT 3AMOPHbIN M 16X1,5 1

7 00 0242 772 0 LUTUOT LUMNUHAPUY. 10X 24 2

8 00 0244 946 0 MPECC-MAC/IEHKA B M8X1 1

9 00 0920 030 0 KPbILLKA 3AMOPHA4A 80X8 1

10 00 0236 318 0 KOJ1bLIO CTOINOPHOE 80X2,5 3

11 00 0214 019 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X1,0 1

11 00 0214 048 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,1 1

11 00 0214 049 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,3 1

11 00 0214 050 O LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,5 1

11 00 0219 916 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X80X2 1

12 00 0236 303 0 BVHT MOTANHOW M12X 35 1

13 00 0933 641 0 LLAMBA 1

14 00 0235 988 0 PO/IMKONOALWMNMHUK 30208 12/Q 4

15 00 0139 332 0 LLANBA 1

16 00 0137 270 0 KONECO UMNUHAPWUM. Z=48 1 5)
16 00 0139 327 0 KOJIECO UNNNHAPWM. =47 1 6)
17 00 0933 642 0 MPY>XXWUHA TAPEJIbY. 2

18 00 0935 090 0 LLMOHKA 6

19 00 0935 030 0 MNPY>XMHA JIMCTOBAA 6

20 00 0148 557 0 KOPOMbICJ1O 1

21 00 0214 373 0 LUTUGT LUMNNHAPUY. 5X 18 4

22 00 0238 387 0 LLIAWBA OMOPHAS S 45X55X%3,0 1

23 00 0933 622 0 BAJ1 KONECA L. Z=11 1

24 00 0234 452 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 45X2,5 1

25 00 0139 325 0 KNJ1.KOHNY.KOJIEC 1=2,3125 1

26 00 0214 019 0 LLANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X1,0 1

26 00 0214 048 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,1 1

26 00 0214 049 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,3 1

26 00 0214 050 O LLIANBA YCTAHOBOYH. 72X 80X0,5 1

27 00 0211 607 O LLANBA YCTAHOBOYH. 80X 90X0,1 1

27 00 0211 608 0 LLIAANBA YCTAHOBOYH. 80X 90X0,3 1

27 00 0211 609 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 80X 90X0,5 1

27 00 0212 629 0 LLAABA YCTAHOBOYH. 80X90X1 1

28 00 0139 331 0 BTYJIKA 1

29 00 0214 831 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 80X 90X2,0 1

30 00 0235 190 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 90X3 1

31 00 0237 909 0 LLIABA YCTAHOBOYH. 40X50X0,1 1

31 00 0237 910 0 LLIANBA YCTAHOBOYH. 40X50X0,3 1

31 00 0219 914 0 LLAMABA YCTAHOBOYH. 40X50X2 1

31 00 0234 421 0 LLIABA YCTAHOBOYH. 40X50X0,5 1

32 00 0235 166 0 KOJIbLIO CTONMOPHOE 40X1,75 1

33 00 0214 400 0 YNJIOTHEHWE BANA AS 40X 90X10 1

34 00 0219 901 0 KOJ1bLO V-30 A 1

35 00 0235 218 1 BUHT 6-I'P. M10X40 15

36 00 0238 183 0 KOJIbLO YMJIOTH. Al16 X20 2

37 00 0233 290 0 LUTUGT PACMOPHbIN 12 X 36 1

ORBIS 600 CrpaHuua 4



Konunuectso 2155770A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2155770

770 YrnoBou peayktop, 6onblune gUCKn

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
CTBO

38 00 0213 897 0 KOJ1bLIO YM/IOTH. 30208 AV 1

1) MpumevaHus rechtsdrehend, A

2) NpwvmMmeuaHus linksdrehend, B

3) MNpumeuaHus Rechtsdrehend, A

4) MpumeuaHms Linksdrehend, B

5) nMpumevaHus ab 658 0 1334

6) MpumevaHus bis 658 0 1333

ORBIS 600 CrpaHuua 5



Konnuectso 2160180A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2160180

?
e
3
¥

2160220 111
N J

(=)

&) —
O 7
2

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2160180A TMpumevanune: %3 %4

180 MNoparowme 6apabanbl BHYTpu 1)

BGZ: 2160180

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 082 0 KPbILLKA ‘Z:TBO
2 00 0497 695 0 3ALLUNTA 3AOH. 1,5X231X 385 2
3 00 0499 407 1 KOPOb CKPEBKA RECHTS 1
4 00 0211 058 0 BUHT 6-I'P. M12X40-MKL 2
5 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 2
6 00 0234 377 0 LLABA 13 X 40 X6 2
7 00 0724 283 0 KOJ1bLIO KOHNYECKOE D 30 2
8 00 0215 497 0 BUHT 6-TP. M10X35-MKL 16
9 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 16
11 00 0499 207 1 YNPABJ/1.MATAT.MNP. RECHTS 1
12 00 0960 404 0 BTYJIKA MOAWWNHNKA 120X125X 15 2
13 00 0217 305 0 EONT M 8X 20 8
14 00 0499 274 1 KOPOb CKPEBKA LINKS 1
15 00 0215 913 0 MAVKA 3AKJIEMbIB. M 4
8X20,5-SW11-KL=3-5,
16 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS g 8 10
17 00 0236 200 0 BUHT 6-T'P. M08X20 10
18 00 0136 571 0 MAC/10 TPAHCMUC. 120G-ANTI-SEIZE 1
19 00 0499 045 1 YINPABJ/1.MATAT.JEB. LINKS 1
20 00 0219 889 0 BMHT MOYMNOTAAHOWN M16X90-F=7 4
_ ERS.D.219889
21 00 0239 391 0 LLAVIBA KOHTAKTHA4 A16 4
22 00 0238 047 0 AIKA CTOIMNOPHAS M16 4
23 00 0219 944 0 KOJINAK 3ALLUUTHBIN SW24-M16 4
1) Homep MawWwKHbI + no 65801333
ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 2160180

e: %3 %4

ectBo 2160180B [MpuMeyaHm

Konuy

L 4081v091¢ ¢9l03

e‘

qq«;\omm 09 12" >

—®
—®

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 2160180B Mpumeyanue: %3 %4

180 Noparowne 6apabaHbl BHYTpn 1)

BGZ: 2160180

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 082 2 KPbILLKA ‘Z:TBO

2 00 0215 708 0 BUHT 6-T'P. M10X45-MKL 16

3 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 16
4 00 1310 460 2 EAPABAH RECHTS - OBEN 1

5 00 0497 695 0 3ALUNTA 3AQH. 1,5X231X 385 2

6 00 1311 567 1 CKPEGOK IMPABBIiA RECHTS 1 2)
6 00 0499 407 1 KOPOb CKPEBKA RECHTS 1 3)
7 00 0233 121 3 BUHT 4//INCT.MET. ST6,3X16-F 8

8 00 0211 058 0 BUHT 6-T'P. M12X40-MKL 2

9 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 2

10 00 0234 377 0 LLAMBA 13 X40 X6 2

11 00 0724 283 0 KOJ1bLUIO KOHWNYECKOE D 30 2

14 00 1310 453 2 BAPABAH RECHTS 1

15 00 0960 404 0 BTYJIKA NOALUNMHUKA 120X125X 15 2

16 00 1310 510 2 BAPABAH LINKS - OBEN 1

17 00 0136 571 0 MAC/10 TPAHCMUC. 120G-ANTI-SEIZE 1

18 00 1310 454 2 EAPABAH LINKS 1

19 00 1311 568 1 CKPEBGOK JIEBbIV LINKS 1 2)
19 00 0499 274 1 KOPOb CKPEBKA LINKS 1 3)
20 00 0215 913 0 [AKA 3AKJ/IENbIB. M 4

8X20,5-SW11-KL=3-5,

21 00 0239 393 1 LLIAMBA KOHTAKTHAS g 8 10

22 00 0236 200 0 BUHT 6-I'P. M08X20 10

23 00 0219 889 0 BVHT MOJIYNOTAAHOW M16X90-F=7 4

. ERS.D.219889

24 00 0239 391 0 LLAVMBA KOHTAKTHA4A A16 4

25 00 0211 630 0 M'ANKA CTOMOPHAS M16 4

26 00 0219 944 0 KOJINAK 3ALLUUTHEIN SW24-M16 4

27 00 0234 367 0 LLAMBA 17 X 42 X4 4

28 00 0233 390 0 BUHT 6-T'P. M08X16-MKL 24

29 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 24

30 00 1310 945 0 CKPEBOK OBEN 6

31 00 1310 957 0 CKPEBOK RECHTS UNTEN 3

32 00 1310 955 0 CKPEBEOK LINKS UNTEN 3

1) Homep MawWwuHbI + o1 65801334

2) Homep MawMHbI + oT 65801936

3) Homep mawmMHbI + 8o 65801935

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2160220A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2160220

E0162 2160A220A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2160220A TMpumevanune: %3 %4

220 MNpenoxpaHuTtenbHana MycTa

BGZ: 2160220

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep

Konnue KoHanuum
CTBO

00 0499 278 0 MYDTA BE3OIMACHASA

00 0972 502 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE

00 0920 679 0 LLABA HAXXMMHAS

00 0139 341 0 CTYINWLA B Cb.

00 0939 549 0 BTYJIKA MOALWNMHNKA

00 0972 476 1 KYJTIAHOK

00 0972 508 0 MPY>KUHA OKATUA

00 0972 509 0 MPY>XNHA BHYTP.

00 0139 342 0 KAPTEP CLENNEHNA

00 0179 838 0 MPECC-MACJIEHKA A M8X1

O© 00 N O U1l A W N -

-
= O

00 0945 677 0 BTYJIKA 55X60X20 109985

1

[ O T SO Y

48
48

1) MpumevaHus M= 1500 Nm

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 2605100A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 2605100

E0162 2605A100A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2605100A TMpumevanne: %3 %4

100 KonupHoe yCTPpOMCTBO

BGZ: 2605100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1310 799 0 MO/lYJ1Ib BCTABHOU ORBIS PRO ‘I:TBO
2 00 0237 947 0 M'ANKA CTOMOPHAS M10 4
3 00 0239 388 0 LLANBA KOHTAKTHAS A10 8
4 00 0235 628 2 LUTUGT PACMOPHbIIA 3,5X 45-N 2
5 00 1310 907 O KPEIMJIEHUE RECHTS 1
6 00 1310 834 2 JATYUK 20X100X 353 2
7 00 0235 667 2 LUTU®T PACMOPHbIIA 6 X 45-N 2
8 00 0235 361 0 BMHT MOYMNOTAAHON M 8X 55 2
9 00 0995 687 3 CETMEHT 3X 40X 43 2
10 00 0997 724 1 NAJIEL, D20X 44 2
11 00 0406 515 1 BTYJIKA A 20X 20 2
12 00 0995 675 1 KPEM/IEHUE FL80X 20X145 2
13 00 0244 820 0 BUHT C LKN.ron. M10X 20 2
14 00 0995 679 3 KPbILLKA FL80X 10X145 2
15 00 0995 688 1 LLIECTEPHSA 4X 42 2
16 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 2
17 00 1310 802 0 M/INTA 3AXKUMHAA 2
18 00 0235 532 0 BUHT 6-T'P. M10X40 4
19 00 0499 020 0 AZIANTEP KABEJIbHbIIA TYP 494 - 493 1
20 00 0236 942 0 MPECC-MACJIEHKA A S6X1 2
21 00 0236 910 2 LLIANBA 53 3
22 00 0242 044 0 BUHT C Unn.ron. M 5X16 3
23 00 0995 855 2 JATYMK MHAYKLNOHHbIN F.AUTOKONTUR 2
24 00 0237 871 0 JIEHTA ANs KABENS I\K/I?I\I\l/l.Péi,7X188 20
25 00 0497 354 1 KIJ1. KABENIEN ORBIS TYP 494 1
26 00 1311 047 0 YINOP 6X51X88 1
27 00 0233 396 0 BUHT 6-I'P. M10X30-MKL 4
28 00 1310 906 0 KPEM/EHUE LINKS 1
29 00 1311 046 0 YINOP 6X51X88 1
30 00 0212 935 0 BUHT C UWN.ron. M10X 30-MK 4
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 2605800A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 2605800

E0162 2605A800A 1

85 26 05 830

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 2605800A TMpumevanune: %3 %4

800 'MAPABJINKA AUTO CONTOUR, JINHUN

BGZ: 2605800

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0995 512 0 LLIAHI COEANHUT. ‘Z:TBO

2 00 0216 132 0 BUHT 6-T'P. M12X60 2

3 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 2

4 00 0211 394 0 LLANBA 13X35X5 2

5 00 0235 523 0 BUHT 6-I'P. MO08X70 2

6 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 8

7 00 1310 798 0 TPYBOINPOBO/J CMOHT 1

8 00 0215 482 0 MAVNKA HAKWOHAS A3 L10 2

9 00 0215 481 0 KOJ1bLO NMPO®UNBbHOE P-R10L/S 2

10 00 0238 788 0 LLTYLIEP YIJIOBOW SWOE-L08 1

11 00 0216 048 0 COEAANHEHWE PE3bb. GZ 8-L 1

12 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 4

13 00 0667 102 0 LLUNAHI COEAUHUT. 2 1)
14 00 0954 531 0 LWJIAHI COEAUNHUNT. 2 1)
15 00 0233 323 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 2

16 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 4

17 00 0238 015 0 BUHT 6-T'P. MO08X90 2

18 00 1310 801 1 NJACTUHA 5X82X118 1

18 001311 712 0 YIONIOK 3X' 88X 130 1

19 00 0233 419 0 BUHT 6-TP. M12X40 2

1) MNpumevaHus Typ 494

ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 2605830

%3 %4

Konnuectso 2605830A TMpumevaHue:

L Y0E8VS09C 29103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 2605830A TMpumevanne: %3 %4

830 '’MAPABJIMKA AUTO CONTOUR, KJ1AMNAHbDI

BGZ: 2605830

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0055 595 2 KJIAMNAH 130/130 BAR ‘I:TBO
2 00 0631 527 1 KOJINMAYOK NG-2 2
3 00 0239 450 1 M'ANKA C LLAMBON MO08X1 2
4 00 0213 469 2 LUMNWJIbKA M 8X1 X40 2
5 00 0631 549 1 VN3AEJZINE PE3bBOB. SW24X56,5 2
6 00 0215 839 0 KOJIbLIO YMJIOTHUT. 15,3 X2,2 -N 2
7 00 0631 529 1 TAPEJIKA NPYXXWNHbI D11,8X4,8 4
8 00 0631 537 1 MPY>XXNHA OKATUSA 1,7X9,9X47 2
9 00 0631 528 1 TAPEJIKA MPY>XNHbI D11,8 2
10 00 0242 813 0 LLUAPUK 4,5 G10 2
11 00 0233 348 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE B 12 2
12 00 0039 558 0 KJIAMNAH DB N.ZG.039 420.0 2
13 00 0088 893 1 TOJIKATEJIb D6,5X18,5 2
14 00 0631 559 0 BCTABKA D16X22 2
15 00 0084 076 0 LLIANBA D8X15,5 2
16 00 0213 196 0 LUTYLEP SDS-L8XM14X1,5-TYP 2
17 00 0040 192 1 MNMATPOH KJTAMAHA 'IIE':NGENTIAL 2
18 00 0040 416 0 MPOBKA 3AMNOPHAA SW17X16 2
19 00 0643 705 0 MPY>XNHA OKATUSA 0,85X7X18 2
20 00 0040 194 1 KJIANAH OBPATHbII D10,2X11,5 2
21 00 0040 193 1 BCTABKA PE3bBOBAS SW22X36 2
22 00 0215 839 0 KOJIbLIO YIIJIOTHUT. 15,3 X2,2 -N 2
23 00 0218 904 0 KOJ1bLO YMJIOTHUT. 12,42X1,78-N 2
24 00 0109 151 0 KJIAMAH OBPATHbII 0,9-8L-M14X1,5-OR/N.1
25 00 0213 099 0 BVHT 3AMOPHbIN IEEI.I(-)I-MMXI,S-TYPE F2
26 00 0040 191 0 MNOPLLEHb D16X42 1
27 00 0040 190 0 MNOPLLEHb D16X42 1
28 00 0219 056 0 KOJIbLIO YIIJIOTHUT. 9,2 X2,62-N 1
29 00 0218 788 0 YINJIOTHEHWE MOPLUHA 16 TURCON-GLYD 1
30 00 0109 152 0 KJIAMAH OBPATHbI 1,1-8L-M14X1,5-OR/N.1
30 00 0055 119 0 IPOCCE/1b g,%%L-MMXl,S-OR/N.l
Z2G.0
ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 2605830

Konnuectso 2605830A TMpumevanne: %3 %4

¢ Y0e8vYS09c 29103

CrpaHuua 3

ORBIS 600



Konnuectso 2605830A TMpumevanne: %3 %4

830 '’MAPABJIMKA AUTO CONTOUR, KJ1AMNAHbDI

BGZ: 2605830

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0055 636 0 PACNPEAE/IUTESTb 6/2 WEGEVENTIL ‘I:TBO

2 00 0213 196 O LUTYLIEP SDS-L8XM14X1,5-TYP 6

EF

3 00 0055 553 0 PACIMPEAE/INTESb D15X64 1

4 00 0088 431 0 MPY>XXNHA OKATUA 1,5X8,5X15,6 1

5 00 0215 839 0 KOJIbLO YMJIOTHUT. 15,3 X2,2 -N 1

6 00 0088 422 0 LIEHTPOBKA PECCOPbI 1

7 00 0040 443 0 COJIEHOMA 3MM 12VDC 60% 1

_ FEDER

8 00 0039 394 0 NANKA HAKMOHASA M18X1 D33X24 1

9 00 0211 507 O YIJIOTHEHUE 22X2-N 1

10 00 0040 492 0 TPYBA C PE3bEOWA 3MM 6,5 FEDER 1

11 00 0039 399 1 PEJIE 12VDC 60%ED SW 1

12 00 0218 964 0 MPOBKA PE3bBOB. PLIH-MO8X1-TYPEF 2

13 00 0055 554 0 YIopP D6X16 2

14 00 0242 813 0 LLUAPUK 4,5 G10 2

15 00 0219 039 0 MPOBKA YMOTH. D 5X 5,5 4

ORBIS 600 CrpaHuua 4



BGZ: 2605840

onnyectso 2605840A [MpumeyaHune




Konunuectso 2605840A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 2605840

840 'MAPABJINMKA AUTO CONTOUR, LWWJTUHAPDI

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0499 173 0 r'APOLUMNNNHAP 50/25/140 ‘I:TBO

2 00 0244 943 0 MPECC-MACJ/IEHKA A M6 2

3 00 0137 194 0 LLUTOK 25 1

4 00 0137 177 0 FAVKA HAMPABSIOLLL. 50/30 1

5 00 0138 809 0 NOPLLUEHb M24X1,5 1

6 00 0137 178 0 KINJ1.YM/IOTHEHWI 50X25 1

7 00 0137 195 0 TPYBA LUMNNHAPA 58X50 1

8 00 0137 176 0 AHWLLE UMNTNHAPA 50 1

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 8005100A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8005100

E0162 8005A100A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 8005100A TMpumevanune: %3 %4

BGZ: 8005100

100 PAMA
Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
CTBO

1 00 0235 591 0 BUHT 6-TP. M16X75 8

2 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS Al6 8

3 00 0913 525 0 BTYJIKA 17X 35H9X 24 8

4 00 0497 745 6 TPYBA 1

5 00 0215 913 0 MANKA 3AKJIEMbIB. M 28

00 0497 472 4 PAMA IT1ABHAA

00 0649 839 0 NMOALLUNMHNK LLAPHWUP.

6
7
8 00 0235 187 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE
9 00 0236 200 O BUHT 6-TP.

10 00 0239 393 1 LLAVIBA KOHTAKTHAS
11 00 0496 503 1 3/IEMEHT ANCTAHLL.
12 00 1310 384 0 KPbILLKA

13 00 0496 500 1 2/IEMEHT ANCTAHLL.
14 00 1310 923 2 [JIAHKA

15 00 1310 921 3 JIAHKA

16 00 0497 291 1 JIEPXATEJTb

17 00 0499 677 0 M/1IAHKA

8X20,5-SW11-KL=3-5,
5
1

GE50DO-2RS 1

75X2,5 1

MO8X20 18

B8 18

3X213X 534 - RECHTS 1
1,5X248X248 7

3X213X 534 - LINKS 1

3X 84X 470 2 1)
3X 84X 270 2 1)
3X 126X 165 1 1)
VERSCHLEISSLEISTE 2 2)
70

1) Homep MawuHbI

+ oT 65801334

2) Homep MawWKHbI

+ oT 65802588

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 8005115A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8005115

E0162 8005A115A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konunuectso 8005115A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8005115

115 Kauvarouwasca pama 1)

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0233 418 0 BUHT 6-I'P. M12X80 ‘Z:TBO
2 00 0239 389 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A12 8

3 00 0233 323 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 2

4 00 0497 337 2 CTOINOP 3X299X 694 1

5 00 1310 374 7 PEMKOM. PAMbI 1

6 00 0932 190 0 NAJIEL, D28X107 5

7 00 0214 780 0 LUTU®T PACMOPHbIIA 10 X 40-N 10

8 00 0236 944 0 MPECC-MACJIEHKA C S6x1 6

9 00 0498 055 0 MNAJIEL, 30X 116 1

10 00 0497 324 0 PbIYAI NOABECKMU 1

11 00 0216 132 0 BUHT 6-TP. M12X60 4

12 00 1310 781 2 CEIMEHT 3AIPy3. RECHTS 1

13 00 0236 942 0 MPECC-MACJIEHKA A S6X1 1

14 00 0499 124 0 CTOVIKA 2

15 00 1310 796 2 CEIMEHT 3AIPy3. LINKS 1

1) Homep MawWwKHbI - 0o 65802587

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 80051158 TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 8005115

E0162 8005A115B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 8005115B [Mpumeyanue: %3 %4

115 Kauvarouwasca pama 1)

BGZ: 8005115

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0233 418 0 BUHT 6-I'P. M12X80 ‘Z:TBO
2 00 0239 389 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A12 4
3 00 0497 337 2 CTONOP 3X299X 694 1
4 00 0498 606 0 PEMKOM. PAMbI 1
5 00 0932 190 1 MNAJIEL, D28X107 5
6 00 0214 780 0 LUTUGT PACMOPHbIIA 10 X 40-N 10
7 00 0233 323 0 [AKA CTOIMOPHAS M12 2
8 00 0236 944 0 MPECC-MACJIEHKA C S6x1 6
9 00 0498 055 1 MNAJIEL, 28H9X 112 1
10 00 0497 324 0 PbIYAI NOABECKUN 1
11 00 0236 942 0 MPECC-MACJIEHKA A S6X1 1
12 00 0499 124 0 CTOWNKA 2
1) Homep MawWwKHbI + o1 65802588
ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 8005116

%3 %4

Konnuectso 8005116A TMpumevaHue:

L YOI 1¥S008 29103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 8005116A TMpumevanne: %3 %4

116 Kavarouwiasica pama, LeHTpMpoBaHUue

BGZ: 8005116

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0214 722 0 I'OJIOBKA LLUAPHUPA GAR 25 DO ‘I:TBO

2 00 0211 394 0 LLAWBA 13X35X5 4

3 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 2

4 00 0233 574 0 BUHT 6-TP. M12X25-MKL 2

5 00 0497 098 0 C//Ib®OH 64/128-32/80-180 1

6 00 0235 606 0 TANKA 6-TP. M24X2 1

7 00 0497 765 0 BAJ1 6-T'P. 6-KT 30X 153 1

8 00 0211 953 0 KOJ1bLIO CTOMNOPHOE 78X2,5 1

9 00 0497 967 0 HAMNPABNAIOLLASA 2

10 00 0212 266 1 MPY>XNHA OKATUA 10 X 63 X410 1

11 00 0497 124 1 TPYBA HAMNPABJI. 22X 4,5X 150 1

12 00 0219 885 0 BUHT 6-I'P. M12X260 1

13 00 0497 781 1 TPYBA 1

14 00 0215 176 O MPOBKA 3AMNOPHAS D 7,2-F 2

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 8005120A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8005120

-
<
o
I
N
<
[Fe)
o
S
[ve]
o
©
©
o
i

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 8005120A TMpumevanune: %3 %4

BGZ: 8005120

120 ONMOPHAA NNANA
Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
CTBO

1 00 0497 507 2 OIrOPA CTOUKU 1

2 00 0236 841 0 LLANBA 13 X 22 X1,5 1

3 00 0672 555 0 MPYXXNHA OKATUSA 2 X 17 X46,7 1

4 00 0237 604 0 LUTU®T PACMOPHbIIA 4 X 30 1

5 00 0496 664 0 MAJIEL, CTOIMOPH. 1

6 00 0631 752 0 KHOMKA COEPUY. C50 1

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 8005130A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8005130

E0162 8005A130A 1

<8509 30 100

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 8005130A TMpumevanune: %3 %4

130 KuHemaTuka noBopora

BGZ: 8005130

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0237 575 2 LLUTUDT PACIMOPHbIN 8 X 45-N ?Bo
2 00 0234 306 0 LLAVBA 30,5X 42 X2 8
3 00 0970 312 0 MAJIELL 30H9X 153 2
4 00 0497 367 1 PbIYAI 1
5 00 0497 366 1 VN3EJZINE PE3bBOB. 1
6 00 0235 410 0 BVHT MOJIYNOTAAHOM M16X 80 10
7 00 0497 370 0 PbIYAI 1
8 00 0498 262 0 MNAJIELL 2 1)
8 00 0991 646 0 MAJIELL D35X 70 2 2)
9 00 0235 163 0 KOJ1bLIO CTONOPHOE 30X1,5 4
10 00 0236 942 0 PECC-MACJ/IEHKA A S6x1 1
11 00 0219 888 0 MOALLUNMNHUK LLAPHWP. GE 35 C12 2
12 00 0499 159 2 MNIACTUHA 2
13 00 0958 003 6 LLAVIBA YCTAHOBOYH. 45X55X1 1
14 00 0238 387 0 LLIAVBA OMOPHAS S 45X55X3,0 4
15 00 0995 139 2 ®JIAHEL, 8X 80X 80 2
16 00 0239 393 1 LLIABA KOHTAKTHAS B8 17
17 00 0236 200 0 BUHT 6-TP. M08X20 17
18 00 0913 525 0 BTYJIKA 17X 35H9X 24 10
19 00 0239 391 0 LLIABA KOHTAKTHAS A16 10
20 00 0211 630 0 M'ANKA CTOMOPHAS M16 10
21 00 0219 944 0 KOJINAK 3ALLUUTHBIN SW24-M16 5
22 00 0235 652 2 LUTUGT PACTOPHbIN 5 X 45-N 2
1) Homep MawWwuHbI + o7 65801334
2) Homep MalMHbI + 0o 65801333
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 8005160A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8005160

E0162 8005A160A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konunuectso 8005160A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8005160

160 KOHCOJ1b C POTOPHbIM AAUCKOM

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 865 3 PEMKOM. PAMbI RECHTS AUBEN ‘I:TBO
2 00 0236 200 0 BUHT 6-T'P. M08X20 34
3 00 0239 393 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B8 34
4 00 1311 045 2 [JIACTUHA 2X215X272 2
5 00 0215 913 0 [AKA 3AKJ/IENbIB. M 34
8X20,5-SW11-KL=3-5,
6 00 1319 704 0 [/1AHKA MPABA4 ;ECHTS - AUBEN 1 1)
6 00 1310 923 2 [JIAHKA 3X 84X 470 2 2)
7 00 1310 384 0 KPbILLKA 1,5X248X248 2
8 00 1310 921 3 [/IAHKA 3X 84X 270 2
9 00 0236 327 0 TAVIKA 6-TP. M22X1,5 2
10 00 0236 957 0 LLIANBA 23 X 40 X3 2
11 00 0991 141 0 BUHT LIEHTPUP. RD 42X 115 2
12 00 0497 326 3 PEMKOM. PAMbI LINKS AUBEN 1
13 00 1319 703 0 [M/1AHKA JIEBAA LINKS - AUBEN 1 1)
1) Homep MawWKHbI + o1 65802588
2) Homep mMawmHbI - 0o 65802587

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 8005220A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8005220

E0162 8005A220A 1

&5 2155770

B
)

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konunuectso 8005220A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8005220

220 BALLUMAKMA

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0212 361 0 BUHT C LUWN.Iron. M16X 80 :TBO

2 00 0239 391 0 LLANBA KOHTAKTHAS A16 12

3 00 0238 234 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 8

4 00 0239 389 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A12 8

5 00 0499 458 0 BTYJIKA 17X 35H9X 14 8

6 00 0244 403 0 BUHT 6-TP. M16X65 8

7 00 1310 225 1 MNOJO30K 4

8 00 0233 455 0 BMHT MOYMNOTAAHON M12X 30 8

9 00 0498 380 0 NMJIACTUHA SCHLEIFKUFE GROSS 4

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 8010100A TMpumevaHune: %3 %4 BGZ: 8010100

-
<
o
(@]
=
<
o
=
o
[ve]
)
<
3
o
i

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 8010100A Mpumevanune: %3 %4

100 bnoknMpoBKa NpUCTaBKM

BGZ: 8010100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0949 420 0 PYKOSATKA 40X 6X 130 ‘I:TBO

2 00 0990 599 0 PbIYAI 1

3 00 0665 666 0 LLITEKEP 3X77 1

4 00 0919 446 0 LLHYP M S-HAKEN U SCHLA 1

5 00 0991 474 0 LLHYP D 5,4X 182 1

6 00 0237 871 0 JIEHTA NS KABENS MIN. 4,7X188 1

7 00 0999 417 1 BTYJIKA RO18X3X31,5 1

8 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 2

9 00 0216 132 0 BUHT 6-TP. M12X60 1

10 00 0233 582 0 MNAJIEL, B12H11X 35X4 1

11 00 0235 124 3 LLIAWBA 12 2

12 00 0236 569 0 OJIOBKA BUJTKU G12X48 1

13 00 0235 089 0 LUMJINHT 4 X22 2

14 00 0236 456 0 AVIKA 6-TP. M12 1

15 00 0932 368 0 LLUTAHIA PYJ1. TATU RD12X907 1

16 00 0233 323 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 1

17 00 0235 667 2 LUTUGT PACMOPHbIIA 6 X 45-N 4 1)
18 00 0990 589 0 PbIYAI 1 1)
19 00 0905 390 0 KPHOK RECHTS 1 1)
20 00 0990 954 0 BAJ1 6-TP. 6KT 27E10X1159 1 1)
21 00 0211 630 0 M'ANKA CTOMOPHAS M16 4

22 00 0234 367 0 LLIANBA 17 X 42 X4 4

23 00 0496 652 0 KPOHLUTEMH 2 2)
23 00 1311 670 0 KPOHLUTEWMH 2 1)
24 00 0215 108 0 BVHT MOJIYNOTAAHOM M16X 50 4

25 00 0905 392 0 KPIOK JIEBbIV LINKS 1 1)
26 00 1311 608 0 CTOMNOP 1 2)

1) Homep MawWwMHbI

+ 0 65801497

2) Homep MawWuHbI

+ oT 65801498

ORBIS 600

CrpaHuua 2



Konunuectso 8020100A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8020100

E0162 8020A100A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 8020100A TMpumevanne: %3 %4

100 3ALLIUTHASA AVIA

BGZ: 8020100

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0235 553 0 BUHT 6-TP. M12X45 gTBo
2 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 8
3 00 0692 792 0 BTYJIKA 22X13X11 6
4 00 1310 853 2 LLUNTOK 1
5 00 0237 382 0 BUHT 6-TP. M10X20 4
6 00 0239 394 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B10 4
7 00 0497 803 1 3ALLUNTA 1
8 00 1310 929 3 LLINTOK MNPABBIIA 3X 172X 379 1
9 00 0239 387 0 LLANBA KOHTAKTHAS A8 8
10 00 0236 200 0 BUHT 6-TP. M08X20 8
11 00 1310 908 2 LLNTOK 3X 212X 253 2
12 00 0233 323 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 2 1)
12 00 0235 089 0 LLUMINHT 4 X22 2 2)
13 00 0239 395 1 LLIANBA KOHTAKTHAS B12 4 1)
13 00 0235 124 3 LLIANBA 12 2 2)
14 00 0233 419 0 BUHT 6-I'P. M12X40 2 1)
14 00 0233 582 0 MNAJIELL B12H11X 35X4 2 2)
15 00 1310 867 2 3ALLMTA 1
16 00 0238 234 0 M'ANKA CTOMOPHAS M12 2
17 00 1310 928 3 LLINTOK JIEBbINA 3X172X 379 1
18 00 0497 572 1 3AUIMTA 1
19 00 0932 880 2 LLUMTOK 1
1) Homep MawmHbI + o1 65801334
2) Homep MawMHbI + 10 65801333
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 8020120A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8020120

E0162 8020A120A 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konunuectso 8020120A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8020120

120 3ALLUUTHOE YCTPOUCTBO A1 NEPEBO3KU 1)

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0497 299 0 3ALLMNTA NMEPEAHSASA RECHTS ‘I:TBO
2 00 0497 662 0 TPOC PE3/HOBBIIA 8X530 6

3 00 0497 640 0 PAPTYK 3ALLUNTHLIN 2

4 00 0964 923 4 TPOC PE3/HOBBIN 8X 320 6

5 00 0234 341 0 LLAMBA 21 X 34 X3 A3C 2

6 00 0941 002 2 LLUMNWNBbKA OTKMOHAS 5X32 2

7 00 0496 861 0 TPYBA D20X140 1

8 00 0499 699 0 M/TIACTUHA 3ALL.MEP. 1,5X305X1190 2

9 00 0219 936 0 3AKJIENKA IYXAS 4,8X10-DK=16 28
10 00 0499 973 0 CTEHKA 3AAHAA 2X150X1190 2

11 00 0496 860 0 NM/IACTUHA 3ALL.MEP. 2

12 00 0497 674 0 3ALLNTA NEPEAHSASA LINKS

1) Homep MawWwKHbI + po 65801333

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 8020120B TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 8020120

E0162 8020A120B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 8020120B [Mpumeyanue: %3 %4

120 3ALLUUTHOE YCTPOUCTBO A1 NEPEBO3KU 1)

BGZ: 8020120

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1310 730 0 NAJIELL ‘Z:TBO

2 00 0237 603 0 LUTUGT PACMOPHbIIA 4 X 20 4

3 00 0236 841 0 LLANBA 13 X22 X1,5 4

4 00 0807 852 1 MPY>KMHA OKATUSA 1,7X 15 X62 2

5 00 0233 456 0 BUHT 6-TP. M12X30 4

6 00 0239 389 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A12 8

7 00 1311 530 0 KPEMJIEHUE 1

8 00 0233 323 0 MANKA CTOMOPHAS M12 4

9 00 1311 523 1 3AWMNTA NEPEAHSASA RECHTS 1

10 00 0497 172 1 TPOC PE3MHOBBIN 8X690 2

11 00 1311 298 2 GAPTYK 3ALUNTHLIN 1

12 00 1310 674 2 TPYBA 1

13 00 0219 936 0 3AKJIEMNKA IJTYXAS 4,8X10-DK=16 3

14 00 0941 002 2 LUMNWIIbKA OTKUOHASA 5X32 2

15 00 1311 512 1 3AWMNTA NEPEAHSASA LINKS 1

16 00 0497 282 0 MNACTUHA 3ALL.MEP. 0,75X185X1330 2

1) Homep MawwuHbI + o1 65801334

ORBIS 600 CrpaHuua 2



BGZ: 8025150

%3 %4

Konnuectso 8025150A TMpumevaHue:

L Y0G1V¥S208 29103

CrpaHuua 1

ORBIS 600



Konnuectso 8025150A TMpumevanne: %3 %4

150 dnemeHTbl 061MLOBKM 1)

BGZ: 8025150

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0496 557 1 LLINTOK ‘I:TBO
2 00 0244 415 0 BUHT 6-TP. M 8X55 8
3 00 0236 829 0 LLANBA 8,5X40X3 12
4 00 1310 821 0 TPYBA 12X1,5X 30 6
5 00 0496 549 1 LLINTOK 1
6 00 0233 456 0 BUHT 6-T'P. M12X30 4
7 00 0239 389 0 LLANBA KOHTAKTHAS A12 4
8 00 0496 562 0 IEPXXATE/Tb MPABBIIA 1
9 00 0496 560 0 [IEPXXATEJIb MPABGINA 1
10 00 0236 200 0 BUHT 6-I'P. M08X20 8
11 00 0239 393 1 LLIAMBA KOHTAKTHAS B8 8
12 00 0497 986 1 LLINTOK 1
13 00 0496 559 0 [IEPXXKATE/1b JIEBbIN 1
14 00 0497 038 0 BTYJIKA 12X1.5X14 2
15 00 0236 213 0 BUHT 6-T'P. M 8X35 4
16 00 0219 959 0 PE3bEOBAS 3ArJTYLLKA D102,5-F 2
17 00 1310 820 0 TPYBA 12X1,5X 57 2
18 00 0235 525 0 BUHT 6-I'P. MO08X80 2
19 00 0496 558 0 [IEPXXKATE/1b JIEBGIN 1
20 00 0497 985 1 LLINTOK 1
21 00 1310 819 0 TPYBA 12X1,5X 17 2
1) Homep MawWwKHbI + pno 65801333
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konunuectso 8025150B TMpumevanue: %3 %4 BGZ: 8025150

E0162 8025A150B 1

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 8025150B [Mpumeyvanue: %3 %4

150 dnemeHTbl 061MLOBKM 1)

BGZ: 8025150

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0496 557 4 LUMTOK ‘I:TBO
2 00 0237 444 0 BUHT 6-TP. M 8X45 10
3 00 0236 829 0 LLANBA 8,5X40X3 12
4 00 1310 821 1 TPYBA 12X1,5X 25 10
5 00 0496 549 3 LLINTOK 1
6 00 0233 456 0 BUHT 6-T'P. M12X30 4
7 00 0239 389 0 LLIANBA KOHTAKTHAS A12 4
8 00 0496 523 1 [IEPXXATEJIb 4X 34 301 2
9 00 0496 560 3 [IEPXXKATEJIb MPABGINA RECHTS 1
10 00 0236 200 0 BUHT 6-TP. M08X20 8
11 00 0239 393 1 LLIAMBA KOHTAKTHAS B8 10
12 00 0497 986 3 LLIMTOK 1
13 00 0215 913 0 [AVMKA 3AKJIENbIB. M 2
8X20,5-SW11-KL=3-5,
14 00 0496 572 1 BTYJIKA 53X30X25 6
15 00 0215 144 0 BUHT 6-TP. M12X50 8
16 00 1311 674 0 LUNTOK 3ALUNTHBIN 2,5X 80X 205 2
17 00 1310820 1 TPYBA 12X1,5X 61 2
18 00 0235 525 0 BUHT 6-I'P. MO08X80 2
19 00 0496 558 3 [IEPXKATE/1b JIEBbIV LINKS 1
20 00 0497 985 4 LLINTOK 1
21 00 0496 567 3 KPEMNJIEHWE NPABOE RECHTS 1
22 00 0497 987 3 KPENJIEHWE NEBOE LINKS 1
23 00 0238 132 0 M'ANKA CTOMOPHAS M08 2
1) Homep MawWKHbI + o7 65801334
ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konnuectso 8045120A TMpumevanne: %3 %4

ORBIS 600

BGZ: 8045120

CrpaHuua 1



Konunuectso 8045120A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8045120

120 Haknenka c npegynpexxaeHmeMm

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 0514 946 1 HAKJIEMKA 60 X 116 - HOCH ‘I:TBO

2 00 0514 895 1 HAKJIEMKA 60 X 116 - HOCH 1

3 00 0516 029 0 HAKJIEMKA 60 X 116 - HOCH 2

4 00 0514 898 0 HAKJIEMKA SCHWENKBEREICH 2

5 00 0516 042 0 HAKJIEMKA 60 X 116 - HOCH 2

6 00 0516 040 0 HAKJIEMKA 60 X 116 - HOCH 2

7 00 0516 038 0 HAKJIEMKA 60 X 116 - HOCH 2

8 00 0516 033 0 HAKJIEMKA 60 X 116 - HOCH 2

9 00 0514 896 1 HAKJIEMKA 116 X 60 - QUER 1

ORBIS 600 CrpaHuua 2



Konnuectso 8045160A TMpumevanune: %3 %4 BGZ: 8045160

E0162 8045A160A 1

[Autooontour Autocontour Autooontour]

IlelIS

|

996 887.0

I
600
ORBIS

ORBIS 600 CrpaHuua 1



Konnuectso 8045160A TMpumevanune: %3 %4

160 Hagnucu MaLwwuHbI

BGZ: 8045160

Mo3. Homep petanm HammeHoBaHue Pa3mep Konnue KoHanuum
1 00 1310 891 2 HAKJIEUKA "ORBIS 600" ‘Z:TBO

2 00 1310 554 0 HAKJTEMKA "CLAAS" 2

3 00 0514 787 0 HAKJIEMKA 70 X 45 - QUER 1

4 00 0924 112 1 HAKJIEMAKA SCHMIERHINWEIS 17

5 00 0905 941 4 HAKJTEMKA 1

6 00 0499 621 3 HAKJIEMKA 1

7 00 0516 337 0 HAKJIEMKA WARNING 6

8 00 0996 887 0 CXEMA SCHALTGETRIEBE 1

9 00 0498 333 0 HAKJIEMKA AUTOCONTOUR 1

ORBIS 600 CrpaHuua 2



	ORBIS 600
	02 КОРОБКА ПЕРЕДАЧ / МУФТА / ШАРНИРНЫЙ ФАЙЛ
	30 МЕХАНИЧЕСКИЕ РЕДУКТОРЫ
	500 Главный редуктор
	500 Главный редуктор
	500 Главный редуктор
	500 Главный редуктор
	520 Распределительный рекдуктор
	520 Распределительный рекдуктор
	520 Распределительный рекдуктор
	520 Распределительный рекдуктор
	521 Раздаточная коробка снаружи
	522 Раздаточная коробка внутри

	60 ШАРНИРНЫЙ ВАЛ
	100 Шарнирные валы главного привода
	100 Шарнирные валы главного привода
	100 Шарнирные валы главного привода
	110 Шарнирные валы вход
	200 Шарнирный вал раздаточной коробки
	200 Шарнирный вал раздаточной коробки
	201 Шарнирный вал раздаточной коробки снаружи
	202 Шарнирный вал раздаточной коробки внутри


	05 РУЛЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
	10 АВТОМАТИЧЕСКОЕ РУЛЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
	100 Автопилот


	06 ПРИВОДЫ
	08 ГЛАВНЫЙ ПРИВОД
	100 Главный привод
	100 Главный привод
	100 Главный привод
	200 Приводные элементы
	200 Приводные элементы


	09 ГИДРАВЛИКА
	15 ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ЛИНИИ
	300 Гидравлическая линия

	30 ЦИЛИНДР
	100 Гидравлический цилиндр, выемка


	10 ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ / ЭЛЕКТРОНИКА
	20 ОСВЕЩЕНИЕ ДОРОГИ
	100 Освещение дороги


	20 ПРИЕМ МАТЕРИАЛА
	05 ДЕЛИТЕЛИ МАТЕРИАЛА / СТЕБЛЕЙ
	100 Направляющая дуга
	120 Направляющие элементы
	120 Направляющие элементы
	140 Направляющие элементы слева
	160 Направляющие элементы справа
	180 Направляющие элементы посередине
	180 Направляющие элементы посередине
	180 Направляющие элементы посередине
	200 Шнек для полеглой кукурузы
	220 Острия делителей снаружи
	220 Острия делителей снаружи
	240 Острия делителей внутри
	260 Направляющий палец
	260 Направляющий палец
	260 Направляющий палец
	260 Направляющий палец
	260 Направляющий палец
	770 Редуктор шнека для полеглой кукурузы
	770 Редуктор шнека для полеглой кукурузы
	780 Шарнирный вал шнека для полеглой кукурузы
	781 Двойной шарнир шнека для полеглой кукурузы
	790 Приводы


	21 ПОДАЮЩИЙ АГРЕГАТ
	55 ПОДАЮЩИЕ ДИСКИ С НОЖЕВЫМИ ДИСКАМИ
	120 Подающие / ножевые диски большие, левого вращения
	120 Подающие / ножевые диски большие, левого вращения
	140 Подающие / ножевые диски большие, правого вращения
	140 Подающие / ножевые диски большие, правого вращения
	200 Защитный диск
	220 Конус для полеглой кукурузы
	300 Скребок снаружи
	300 Скребок снаружи
	700 Предохранительная муфта
	770 Угловой редуктор, большие диски
	770 Угловой редуктор, большие диски

	60 ПОДАЮЩИЕ БАРАБАНЫ
	180 Подающие барабаны внутри
	180 Подающие барабаны внутри
	220 Предохранительная муфта


	26 КОПИРОВАНИЕ РЕЛЬЕФА ПОЧВЫ
	05 СИСТЕМА AUTOCOUNTER
	100 Копирное устройство
	800 Гидравлика AUTO CONTOUR, линии
	830 Гидравлика AUTO CONTOUR, клапаны
	830 Гидравлика AUTO CONTOUR, клапаны
	840 Гидравлика AUTO CONTOUR, цилиндры


	80 НАВЕСНЫЕ ДЕТАЛИ, КОРПУС МАШИНЫ
	05 РАМА / ЛОТОК
	100 Рама
	115 Качающаяся рама
	115 Качающаяся рама
	116 Качающаяся рама, центрирование
	120 опорная лапа
	130 Кинематика поворота
	160 Консоль с роторным диском
	220 башмаки

	10 БЛОКИРОВКА
	100 Блокировка приставки

	20 ОГРАЖДЕНИЯ / ЗАЩИТНЫЕ УСТРОЙСТВА
	100 Защитная дуга
	120 Защитное устройство для перевозки
	120 Защитное устройство для перевозки

	25 ОБЛИЦОВКА / КОЖУХИ
	150 Элементы облицовки
	150 Элементы облицовки

	45 ОСНАСТКА, ПРЕДПИСЫВАЕМАЯ ЗАКОНОМ
	120 Наклейка с предупреждением
	160 Надписи машины






